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ORIGINAL  ZUBEHÖR 
A C C E S S O I R E S  O R I G I N A U X

A u f  d e n  n ä c h s t e n  S e i t e n  f i n d e n  S i e  e i n e  g r o s -
s e  A u s w a h l  a n  Z u b e h ö r a r t i k e l n  f ü r  I h r e  Ve s p a : 
To p  C a s e  s p e z i e l l  f ü r  j e d e s  M o d e l l ,  W i n d s c h i l d e r , 
v e r s c h i e d e n e  H e l m m o d e l l e ,  O r i g i n a l  B e k l e i d u n g 
u n d  v i e l e s  m e h r . 

N u r  O r i g i n a l  Z u b e h ö r  v o n  Ve s p a  g a r a n t i e r t  
Pa s s g e n a u i g k e i t  u n d  h ö c h s t e n  K o m f o r t  u n d 
S i c h e r h e i t .  D i e  Z u b e h ö r a r t i k e l  w u r d e n  s p e z i f i s c h 
f ü r  d i e  e n t s p r e c h e n d e n  Fa h r z e u g e  e n t w o r f e n  u n d 
p r o d u z i e r t ,  u m  d e n  Ve s p a - S t a n d a r d  a n  Q u a l i t ä t , 
Fu n k t i o n a l i t ä t  u n d  H a l t b a r k e i t  z u  g a r a n t i e r e n .  Ve -
s p a  Z u b e h ö r  w e r t e t  I h r  Fa h r z e u g  n i c h t  n u r  o p t i s c h 
a u f ,  d i e  h o h e  Fu n k t i o n a l i t ä t  d e s  o r i g i n a l  Z u b e h ö r s 
o p t i m i e r t  a u c h  d i e  A l l t a g s t a u g l i c h k e i t  I h r e r  Ve s p a .

S u r  l e s  p a g e s  s u i v a n t e s ,  v o u s  t r o u v e r e z  u n e  
l a r g e  g a m m e  d ’ a c c e s s o i r e s  p o u r  v o t r e  Ve s p a :  To p 
C a s e  s p é c i a l e m e n t  c o n ç u  p o u r  c h a q u e  m o d è l e ,  
p a r e - b r i s e ,  d i f f é r e n t s  m o d è l e s  d e  c a s q u e s ,  
v ê t e m e n t s  o r i g i n a u x  e t  e t  b i e n  p l u s  e n c o r e .

S e u l s  l e s  a c c e s s o i r e s  d ’ o r i g i n e  Ve s p a  g a r a n -
t i s s e n t  u n  a j u s t e m e n t  p a r f a i t  e t  u n  c o n f o r t  
m a x i m a l  e t  s é c u r i t é .  L e s  a c c e s s o i r e s  o n t  é t é 
c o n ç u s  e t  p r o d u i t s  s p é c i f i q u e m e n t  p o u r  l e s 
v é h i c u l e s  e n  q u e s t i o n ,  a f i n  d e  g a r a n t i e  l e s 
m ê m e s  s t a n d a r d s  Ve s p a  d e  q u a l i t é ,  d e  f o n c t i o n -
n a l i t é  e t  d e  d u r a b i l i t é .  L e s  a c c e s s o i r e s  Ve s p a 
n ’ a m é l i o r e n t  p a s  s e u l e m e n t  l ’ a s p e c t  o p t i q u e  d e 
v o t r e  v é h i c u l e ,  l a  h a u t e  f o n c t i o n n a l i t é  d e s  a c c e s -
s o i r e s  d ’ o r i g i n e  o p t i m i s e  é g a l e m e n t  l e  r a n g e m e n t 
q u o t i d i e n  d e  v o t r e  Ve s p a .
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RÜCKENLEHNE
Dossier

KOFFER 
Top case
Fassungsvermögen 32 Liter, komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Mit verchromtem Vespa®- Logo. Rückenlehne und 
Gepäckträger (1B000815) sind nicht im Lieferumfang enthalten und müssen separat bestellt werden.

Capacité 32 litre peint dans la couleur du véhicule et logo Vespa®. Le Porte-bagages (1B000815) et le dossier ne 
sont pas livrés avec le Top Case. Veuillez commander séparément.

Hergestellt aus dem gleichen Material und Farbe wie die Sitzbank, kombiniert dieses praktische Zubehör höchsten 
Fahrgastkomfort mit einer eleganten Optik. 

Fabriquée avec le même matériau que la selle, c’est un complément utile du coffret pouvant combiner un confort 
élevé pour le passager et un niveau élégant de finition.

CM272935

CM273119  
blau/bleu

CM273120  
kupfer/cuivre

CHF 259.00CHF 259.00

CHF 80.00CHF 80.00

719/C

CM273125 
schwarz matt/noir mat

CM273122  
hellgrau/gris clair

CM273123  
gelb/jaune

CM273124  
grün/vert

CM273121  
schwarz/noir

Vespa Elettrica8



GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
Porte-bagages arrière
1B000815

Die verchromte Gepäckbrücke, zwingend zur Mon-
tage des Koffers 32 Liter, ist ein funktionales Acces-
soire welches sich harmonisch in die Linienführung 
des Fahrzeugs einfügt. Hochwertige Verchromung 
garantiert Langlebigkeit.

Le support chromé , indispensable pour le montage 
du top case 32 litre, est un accessoire fonctionnel et 
au design pouvant s’intégrer harmonieusement avec 
les lignes du véhicule. Le chromage de haute qualité 
garantit la durabilité.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
Porte-bagages avant, rabattable
1B000832

Zusammen mit dem verchromten Gepäckträger  
ist er ein ästhetisches und funktionales Element,  
welches den Stil der Vespa vervollständigt und  
ihn noch einzigartiger macht.

Avec le porte-bagages arrière chromé, c’est un 
élément esthétique et fonctionnel qui complète le 
style de la Vespa et la rend encore plus unique.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
Porte-bagages arrière, rabattable
1B000789

Ein unverzichtbares Vespa-Zubehör. Die praktische, 
abklappbare Ablage bietet hervorragende Transport-
möglichkeiten. Mit Vespa®-Logo. 

Un “must have” pour les accessoires Vespa. Le clapet 
confortable garantit également une bonne capacité 
de charge. Avec logo Vespa®. 

SEITENSTÄNDER
Béquille latérale
1C003206

Pulverbeschichteter Seitenständer. Einfach zu mon-
tieren, garantiert Stabilität für den Roller und ermög-
licht es Ihnen, einfach und schnell zu parkieren. Ein 
Sicherheitssystem verhindert das Starten des Fahr-
zeugs bei ausgeklapptem Seitenständer.

Béquille latérale revêtement en poudre. Facile à mon-
ter, il garantit la stabilité du scooter et vous permet 
de vous garer facilement et rapidement. Système 
de sécurité qui ne permet pas le départ du véhicule 
lorsque la béquille est abaissée.

CHF 210.00CHF 210.00 CHF 239.00CHF 239.00

CHF 70.00CHF 70.00CHF 125.00CHF 125.00

Vespa Elettrica 9



STURZBÜGEL HINTEN 
Protection arrière
1B000928

Der verchromte Heckschutz ist die perfekte Ergänz-
ung zum verchromten Sturzbügel. Schützt die Fahr-
zeugflanken und die Rückleuchte und verleiht  
der Vespa eine einzigartige Note.

La protection arrière chromé est le complément natu-
rel de la protection avant chromé. Il protège les côtés 
du véhicule et les feux arrières et rend également la 
Vespa unique.

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Pare-brise haut
1B001042

Windschutzscheibe aus hochwertigem und robustem 
Methacrylat. Die Bügel haben ein Finish, das den ande-
ren ästhetischen Details des Fahrzeugs entspricht. Sie 
garantiert einen wirksamen Schutz vor Witterungsein-
flüssen bei gleichzeitig hervorragender Sicht.

Pare-brise en matériau de haute qualité et robuste 
méthacrylate. Les branches ont une finition en ligne 
avec les autres détails esthétiques du véhicule. Il 
garantit une protection efficace contre les conditions 
atmosphériques tout en conservant une excellente 
visibilité.

STURZBÜGEL VORNE VERCHROMT
Chromé protection avant
1B000927

Die Verwendung von Chrom war schon immer ein 
Merkmal der Vespa. Der Sturzbügel ist ein funktionales 
Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung 
des Fahrzeugs einfügt und die Karosserie der Vespa 
vor Stössen schützt.  

L’utilisation du chrome a toujours été une caractéris-
tique de la Vespa. L’arceau de sécurité est un acces-
soire fonctionnel qui s’intègre harmonieusement dans 
les lignes du véhicule et protège la carrosserie de la 
Vespa des chocs.

STOSSSTANGE VORNE
Pare-choc garde-boue avant 
1B001121
Verchromte Ausführung für den vorderen Kotflügel 
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition chromée du pare-boue avant avec un design 
simple mais élégant.

CHF 149.00CHF 149.00 CHF 135.00CHF 135.00

CHF 89.00CHF 89.00 CHF 240.00CHF 240.00

Vespa Elettrica10



WINDSCHILD KLAR
Bulle claire
1B000811

Klares Windschild mit Vespa®-Logo. Verleiht dem 
Fahrzeug eine sportliche Optik. Aus hochwertigem 
und robustem Methacrylat. Die Bügel haben ein Finish, 
das den anderen ästhetischen Details des Fahrzeugs 
entspricht.

Bulle clair avec logo Vespa®. Pour une touche sportive. 
En matériau de haute qualité et robuste méthacrylate. 
Les branches ont une finition en ligne avec les autres 
détails esthétiques du véhicule. 

INDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule indoor
607000M

Premium Qualität, an die Formen der Vespa angepasst. 
Ausklappbare Taschen (Reissverschlusssystem) für 
Zubehör wie Scheibe oder Koffer mit Vespa Elettrica® 
Logo. 

Qualité Premium, adaptée aux formes de la Vespa. 
Pochettes rabattables (système de fermeture à 
glissière) pour accessoires tels que pare-brise ou top 
case, avec logo Vespa Elettrica®.

OUTDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule outdoor
605291M002

Schützt die Vespa bei längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Anspruchsvolles Design mit 
einer Aussparung für Koffer und Windschutzscheibe. 
Robust und wasserdicht mit Reflektorstreifen und 
Sichtfenster für Kennzeichen.Mit Vespa®-Schriftzug.

Protège le Vespa de la saleté et de la poussière pen-
dant une longue période d’utilisation. Design sophi-
stiqué avec évidement pour la valise et le pare-brise. 
Robuste et étanche avec bandes réfléchissantes et 
fenêtre pour la plaque. Avec logo Vespa®.

CHF 279.00CHF 279.00 CHF 135.00CHF 135.00

CHF 190.00CHF 190.00CHF 199.00CHF 199.00

WINDSCHILD GETÖNT
Bulle fumée
1B000909

Getöntes Windschild mit Vespa®-Logo. Verleiht dem 
Fahrzeug eine sportliche Optik. Aus hochwertigem 
und robustem Methacrylat. Die Bügel haben ein Finish, 
das den anderen ästhetischen Details des Fahrzeugs 
entspricht.

Bulle teintée avec logo Vespa®. Pour une touche spor-
tive. En matériau de haute qualité et robuste méthac-
rylate. Les branches ont une finition en ligne avec les 
autres détails esthétiques du véhicule. 

Vespa Elettrica 11



HANDSCHUTZ
Protège-mains 
605860M

Handschutz aus wasserfestem Material mit Thermo 
Innenfutter für die kalte Jahreszeit. Mit Vespa®-Logo.

Protège-mains, imperméables et fourrés, pour la 
saison froide et intempéries. Avec logo Vespa®.

BEINSCHUTZDECKE
Couverture thermique
605576M010

Hervorragender Schutz vor Regen und Kälte durch 
Thermo Polsterung. Mit integriertem Diebstahlschutz 
und wasserdichtem Sattelüberzug. Maximale Stabili-
tät und Dichtigkeit auch bei hohen Geschwindigkeiten. 
Mit Vespa®-Logo.

Excellente protection contre la pluie et le froid grâce 
au rembourrage thermique Doublé avec de la  
fourrure synthétique. Avec dispositif antivol et cou-
verture de selle. Montage rapide et simple. Noir avec 
logo Vespa®.

BÜGELSCHLOSS U-LOCK
Antivol U-Lock
606140M 

Das original Piaggio Vespa U-Bügelschloss besteht 
aus 14mm gehärtetem Stahl und ist mit einem Dop-
pelschließsystem mit Sicherheitsschlüsseln versehen. 
Mit Vespa®-Logo.

 Le ‘U-Lock’ PIAGGIO Vespa original est construit à 
partir d’un acier trempé de 14 mm de diamètre et est 
équipé d’un système de double verrouillage  
comprenant des clés de sécurité. Avec logo Vespa®.

KETTENSCHLOSS 
Candenas antivol 
606146M001 (110 cm - 2.61 Kg)
606146M002 (140 cm - 3.20 Kg)

Die Kette ist aus speziell gehärtetem Stahl, mit 10 
mm starken Kettengliedern. Die schwarze Ummante-
lung mit Vespa®- Logo dient zum Schutz des Fahrzeu-
ges. Mit Wendeschlüssel.

La chaîne est construite en alliage d’acier trempé, 
avec des maillons de 10 mm d’épaisseur. Le revêtem-
ent noir, orné du logo Vespa®, sert à protéger le 
véhicule. La serrure est équipée d’une clé réversible 
symétrique.

CHF 80.00CHF 80.00

CHF 165.00CHF 165.00 CHF 109.00CHF 109.00

CHF 89.00CHF 89.00
606146M002

CHF 79.00CHF 79.00
606146M001

Vespa Elettrica12



FUSSMATTE
Tapis de sol
1B001079

Aus strapazierfähigem Gummi. Schützt den lackierten 
Fussraum. Ideal auch zur Winterzeit, da sie verhin-
dert, dass an den Schuhen haftendes Salz die lackier-
te Trittfläche zerkratzt. Mit Vespa® Logo. 

Produit en utilisant un mélange de caoutchouc dur 
pour protéger le bas du cadre. Idéal aussi pendant 
la saison hivernale, parce qu’il empêche le sel qui 
adhère aux chaussures d’égratigner la surface peinte. 
Avec logo Vespa®.

 SMARTPHONEHALTER KIT
Smartphone support Kit
607001M01 iPHONE X/XS
607001M02 iPHONE 8/7/6S/6
607001M03 iPHONE 8/7/6 plus
607001M07 iPHONE 11 Pro
607001M08 iPHONE 11 Pro Max/XS Max
607001M09 iPHONE 11/XRL
607001M06 UNIVERSAL

Der Halter ermöglicht das bequeme Anbringen des 
Smartphones an der Spiegelstange der Vespa.

Ce support permet de fixer facilement votre  
Smartphone à la tige du rétroviseur de votre Vespa.

CHF 70.00CHF 70.00

BRILLE VESPA ELETTRICA
Lunette-masque Vespa Elettrica
606794M001 blau/bleu

Linse aus ANTIFOG & ANTISCRATCH Polycarbonat. 
Elastisches, reflektierendes Band aus Polyamid und 
Polyester. Mit Metallknöpfen. Verstellschnallen aus 
Nylon passend zur Brillenrandfarbe.

Lentille en polycarbonate ANTIFOG & ANTISCRATCH. 
Bande élastique réfléchissante en polyamide et polye-
ster. Avec boutons en métal. Boucles ajustables en 
nylon pour s’adapter à la couleur du bord des lunettes.

CHF 179.00CHF 179.00

CHF 85.00CHF 85.00

CHF 65.00CHF 65.00
607001M06

607001M01-09

SITZBANK-LENKER SCHLOSS VERSTÄRKT (TOP)
Banquette guidon serrure renforcé (top)
605537M025 

Dient zur einfachen, schnellen und zusätzlichen 
Sperre des Lenkers. Die Halterung wird unterhalb der 
Sitzbank angebracht und ist somit immer fest mit der 
Vespa verbunden. Mit Vespa®-Logo.

Sert au verrouillage simple, rapide et supplémentaire 
du guidon. La base de la serrure est placée sous le 
siège et est solidement fixée au châssis de la Vespa. 
Avec logo Vespa®.

CHF 210.00CHF 210.00

Vespa Elettrica 13



JETHELM VESPA ELETTRICA 
Casque Jet Vespa Elettrica

Diese Spezialversion des VJ Helmes, eine Ikone unter dem Vespa-Zubehör, Made in Italy! Die Glanzlackierung des 
Helmes aus ABS, passt perfekt zu deiner Vespa Elettrica. Langes klares Visier und kurzes versenkbares Sonnenvisier 
mit verchromter Helmeinfassung und verchromter Helmbügel. Mit 7 Visierbefestigungsringen ausgestattet, in den 
verschiedenen Finish-Farben der Vespa Elettrica. Homologation ECE 22.05 

Cette version spéciale du casque VJ, véritable icône parmi les accessoires pilotes Vespa, Made in Italy! La coloration 
de la calotte en argent brillant est la combinaison parfaite pour votre Vespa Elettrica. Visière longue transparente et 
une visière pare-soleil courte rétractable avec boudin de calotte chromé, frondes de visière chromées. Équipee de 
séries de 7 anneaux de fixation de la visière, de couleurs de finition différentes de Vespa Elettrica.  
Homologation ECE 22.05.

XS 606954M01VE
S 606954M02VE
M 606954M03VE
L 606954M04VE

XL 606954M05VE

CHF 310.00CHF 310.00

Vespa Elettrica14



JETHELM VESPA ELETTRICA MIT BLUETOOTH 
Vespa Elettrica casque Jet avec Bluetooth

Jethelm aus ABS, Helmeinfassung in Fahrzeugfarbe, Innenfutter aus antiallergischem Stoff, exklusives integriertes Blue-
tooth-System. Inkl. 2 Stereo-Kopfhörern. Gegensprechanlage mit Verbindung zu anderen Geräten, integriertes Mikrofon 
mit USB-Mikrofonanschluss. Ausgelegt für die Verbindung mit Bluetoothfähigen Telefonen. Funktion Doppel-Verbindung 
(2 Geräte). Alle elektronischen Bestandteile sind in den Kopfhörern integriert. Steuerungsschalter auf dem Mikrofon mit 
rotem/blauem LED-Licht. Anrufannahmefunktion über Sprachbefehle. Made in Italy, ECE 22.05 homologiert.

Calotte Jet en ABS, boudin de calotte en couleur avec véhicule, intérieurs en tissu anti-allergique, Système Bluetooth 
intégré exclusif. y compris 2 écouteurs Stéréo. Interphone avec le couplage à d’autres dispositifs, microphone intég-
ré avec port micro-USB. Préparé pour la connexion Bluetooth aux téléphones agréés. Fonction de double connexion 
(2 dispositifs). Tous les composants électroniques sont intégrés à l’intérieur de l’écouteur. Bouton de contrôle unique 
sur le microphone avec DEL rouge/bleue. Fonction de réponse aux  appels utilisant seulement la commande vocale.
Made in Italy, homologué ECE 22.05.

XS 606952M01EB
S 606952M02EB
M 606952M03EB
L 606952M04EB

XL 606952M05EB

XS 606952M01ER
S 606952M02ER
M 606952M03ER
L 606952M04ER

XL 606952M05ER

CHF 369.00CHF 369.00
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CHF 350.00CHF 350.00
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RUCKSACK VESPA TECH 
Sac à dos Vespa Tech

Leichter und kompakter Rucksack mit flexibler Tasche, Fach für Notebook und Powerbank zum Aufladen mobiler Geräte. 
Der Rückenteil des Rucksacks ist gepolstert und verfügt über einen homologierten Rückenprotektor, während die Keder 
als integrierte LED-Lichtleiste für passive Sicherheit sorgen. Ausziehbares Helmnetz inklusive. Der Rucksack ist faltbar  
und passt in den Original 32 Liter Koffer.

Sac à dos léger et compact avec poche flexible, compartiment pour ordinateur portable et powerbank. La partie arrière 
du sac à dos est rembourrée et dotée d’une protection dorsale homologuée, tandis que la bordure intégrée sous forme 
de bande lumineuse LED assure une sécurité passive. Filet extensible pour casque inclus. Le sac à dos est pliable et tient 
dans le top case 32 litre d’origine.

606994M
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RÜCKENLEHNE 
Dossier

KOFFER 32 Liter 
Top Case 32 litre
Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Modernes zeitgemässes Design, im Einklang mit den harmonischen Vespa-Linien. 
Fassungsvermögen 32 Liter. Das verchromte Vespa®-Logo in Relief unterstreicht den Stil dieses Zubehörs. Rückenl-
ehne und Gepäckträger (1B000815) nicht im Lieferumfang enthalten.

Coffret peint à la couleur du véhicule. Design moderne, actuel et en accord avec les lignes harmonieuses de Vespa. 
Capacité 32 litre. Le logo de Vespa®chromé en relief raffine le style de cet accessoire.  Le porte-bagages (1B000815) 
et le dossier ne sont pas livrés avec le Top Case. 

Hergestellt aus dem gleichen Material und Farbe wie die Sitzbank, kombiniert dieses praktisches Zubehör höchsten 
Fahrgastkomfort mit eleganter Optik. 

Fabriqué avec le même matériau et couleur que la selle, cet ajout pratique au top case, combine un confort supérieur 
des passagers avec un look élégant. 

DARK BROWN
CM273110

BROWN
CM273113 

LIGHT BROWN
CM273111

DARK BROWN
CM273128 

>2019

BLACK
CM273116 

NERO VULCANO
1B0000160XN2

XN2 (98/A)

VERDE BOSCO
CM272937 

Touring

VY (349/A)

BLU ENERGIA
CM272926

DK (289/A)

VERDE RELAX
CM272936

VK (350/A)

BIANCO INNOCENZA
1B00001600BR

BR (544)

ROSSO VIGNOLA
CM272918 

Touring

YR5 (880/A)

BEIGE SAHARA
CM272929 

Sport

Q9 (516/A)

ROSSO PROFONDO
CM272928

Sport

S8 (896/A)

BLU ARMONIA 
CM272927 

Sport 

DY (288/A)

CRETA SENESE
1B00001600MD 

Touring 

129/A

ROSSO PASSIONE
1B00001600R7

R7 (894)

CHF 229.00CHF 229.00

CHF 80.00CHF 80.00

DARK BROWN
CM273106 

<2018

> = ab/à partir de
< = bis / jusqu’en

GRIGIO DELICATO
CM272942 

NE
W

COLOR

G01

NE
W

COLOR

ARANCIO IMPULSIVO
CM272943 

A11

AZZURO INCANTO 
CM272920 

279/A

NE
W

COLOR

GRIGIO TRAVOLGENTE
CM272944 

Touring

G03

NE
W

COLOR

NERO CONVINTO
CM272933

Sport

NV (99/C)
NE

W

COLOR

GRIGIO DELICATO OPACO
CM272940 

Sport

G02

NE
W

COLOR

BLU VIVACE
1B00001600DQ 

Sport

DQ (261/A)

Touring Touring SportSport

Vespa Primavera20



KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
Porte-bagages arrière, rabattable
1B000789

Ein unverzichtbares Vespa-Zubehör. Die praktische, 
abklappbare Ablage bietet hervorragende Transport-
möglichkeiten. Mit Vespa®-Logo. 

Un “must have” pour les accessoires Vespa. Le clapet 
confortable garantit également une bonne capacité 
de charge. Avec logo Vespa®. 

CHF 210.00CHF 210.00

CHF 125.00CHF 125.00

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN SCHWARZ 
Porte bagages arrière noir
606002M

CHF 135.00CHF 135.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
Porte-bagages avant, rabattable
1B000832

In Verbindung mit dem verchromten Gepäckträger 
hinten ergänzt dieses stylische Accessoire den Look 
der Vespa und macht sie noch einzigartiger. 

Avec le porte-bagages arrière chromé, c’est un 
élément esthétique et fonctionnel qui complète le 
style de la Vespa et la rend encore plus unique. 

CHF 239.00CHF 239.00

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
Porte-Bagages arrière
1B000815

Zwingend zur Montage des Koffers 32 Liter. Ein funktionales Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung 
des Fahrzeugs einfügt. Die sehr hochwertige Verarbeitung garantiert Langlebigkeit.

Indispensable pour le montage du top case 32 litre. Un accessoire fonctionnel et au design pouvant s’intégrer har-
monieusement avec les lignes du véhicule. Le traitement de très haute qualité garantit la durabilité.
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STURZBÜGEL HINTEN 
Protection arrière
1B000928

Der verchromte Heckschutz ist die perfekte Ergänz-
ung zum verchromten Sturzbügel. Schützt die Fahr-
zeugflanken und die Rückleuchte und verleiht  
der Vespa eine einzigartige Note.

La protection arrière chromé est le complément natu-
rel de la protection avant chromé. Il protège les côtés 
du véhicule et les feux arrières et rend également la 
Vespa unique.

STURZBÜGEL VORNE
Protection avant
1B000927

Die Verwendung von Chrom war schon immer ein 
Merkmal der Vespa. Der Sturzbügel ist ein funktionales 
Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung 
des Fahrzeugs einfügt und die Karosserie der Vespa 
vor Stössen schützt.  

L’utilisation du chrome a toujours été une caractéris-
tique de la Vespa. L’arceau de sécurité est un acces-
soire fonctionnel qui s’intègre harmonieusement dans 
les lignes du véhicule et protège la carrosserie de la 
Vespa des chocs.

STOSSSTANGE VORNE 
Pare-chocs garde-boue avant
1B001121

Verchromte Ausführung für den vorderen Kotflügel 
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition chromée du pare-boue avant avec un design 
simple mais élégant.

CHF 149.00CHF 149.00 CHF 135.00CHF 135.00

CHF 89.00CHF 89.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN SCHWARZ
Porte bagages arrière, rabattable noir
606001M

Mattschwarzer Gepäckträger, erhöht die Ladefähig-
keit durch die komfortable Klappe und vervollständigt 
das Aussehen der Vespa.

Porte-bagages noir mat, augmente les possibilités de 
chargement grâce au rabat confortable et complète 
le look de la Vespa.

CHF 210.00CHF 210.00
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STURZBÜGEL HINTEN SCHWARZ
Protection arrière noir
1B001279

Der schwarzmatte Heckschutz ist die perfekte 
Ergänzung zum schwarzen Sturzbügel. Schützt die 
Fahrzeugflanken und die Rückleuchte und verleiht 
der Vespa eine einzigartige sportliche Note.

La protection arrière noir mat est le complément 
naturel de la protection avant noir. Il protège les côtés 
du véhicule et les feux arrières et rend également la 
Vespa unique avec une touche sportive.

STURZBÜGEL VORNE SCHWARZ
Protection avant noir
1B001271

Der Sturzbügel ist ein funktionales Accessoire das sich 
harmonisch in die Linienführung des Fahrzeugs einfügt 
und die Karosserie der Vespa vor Stössen schützt.  

L’arceau de sécurité est un accessoire fonctionnel qui 
s’intègre harmonieusement dans les lignes du véhicule 
et protège la carrosserie de la Vespa des chocs. 

STOSSSTANGE VORNE SCHWARZ
Pare-chocs garde-boue avant noir
1B001282

Mattschwarze Ausführung für den vorderen Kotflügel 
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition noir mat du pare-boue avant avec un design 
simple mais élégant.

CHF 79.00CHF 79.00

CHF 149.00CHF 149.00 CHF 140.00CHF 140.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE SCHWARZ
Porte bagages avant, rabattable noir
606000M

Mattschwarzer Gepäckträger vorne, erhöht die 
Ladefähigkeit und vervollständigt das Aussehen der 
Vespa.

Porte-bagages avant noir mat, augmente les  
possibilités de chargement et complète le look de la 
Vespa.

CHF 239.00CHF 239.00
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WINDSCHILD GETÖNT 
Bulle fumée
1B000909

Verleiht dem Fahrzeug eine sportliche Optik. Aus 
hochwertigem und robustem Methacrylat. Die Bügel 
haben ein Finish, das den anderen ästhetischen Details 
des Fahrzeugs entspricht. Höhe ca. 190 mm. 
Mit Vespa®-Logo.

Pour une touche sportive. En matériau de haute 
qualité et robuste méthacrylate. Les branches ont une 
finition en ligne avec les autres détails esthétiques du 
véhicule. Hauteur 190 mm. Avec logo Vespa®.

WINDSCHILD KLAR 
Bulle claire
1B000811

In 4 mm Stärke aus stoss- und kratzfestem Metha-
crylat. Bietet neben Windschutz auch eine sportliche 
schöne Optik. Höhe ca. 190 mm. Mit Vespa®-Logo.

En methacrylate de 4mm resistant au choc et aux 
rayures. Offre une bonne protection contre le vent  
et de belle optique sportive. Hauteur 190 mm.  
Avec logo Vespa®.

CHF 190.00CHF 190.00CHF 199.00CHF 199.00

CHF 300.00CHF 300.00

WINDSCHUTZSCHEIBE HALBHOCH   
Pare-brise demi -haut  
1B005695

In 4 mm Stärke aus stoss- und kratzfestem Metha-
crylat. Bietet neben Windschutz auch eine besonders 
schöne Optik. Höhe ca. 420 mm, mit Vespa®-Logo.

En methacrylate de 4mm resistant au choc et aux 
rayures,  la protection d‘angles n‘est pas nécessaire. 
Offre une bonne protection contre le vent et de très 
belle optique. Hauteur 420 mm, avec logo Vespa®.

CHF 230.00CHF 230.00

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH 
Pare-brise haut  
1B001042

Windschutzscheibe aus hochwertigem und robustem 
Methacrylat. Die Bügel haben ein Finish, das den an-
deren ästhetischen Details des Fahrzeugs entspricht. 
Sie garantiert einen wirksamen Schutz vor Witterung-
seinflüssen bei gleichzeitig hervorragender Sicht.

Pare-brise en matériau de haute qualité et robuste 
méthacrylate. Les branches ont une finition en ligne 
avec les autres détails esthétiques du véhicule. 
Il garantit une protection efficace contre les conditions 
atmosphériques tout en conservant une excellente 
visibilité.

CHF 240.00CHF 240.00
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KLEBERSATZ “ELEGANCE” - SILBER-GOLD
“Elegance” Jeu decors - argent-or
606077M0001 

Der Klebersatz “Elegance” wurde entwickelt, um die 
Vespa auf einfache und schnelle Weise zu verschön-
ern. Die Aufkleber werden auf dem Frontschild und 
den Seiten angebracht. Aus hochwertigem und witte-
rungsbeständigem PVC.

Le kit graphique “Elegance” a été élaboré et réalisé 
pour embellir rapidement et facilement la Vespa. Les 
autocollants sont apposés sur la plaque frontale et 
sur les côtés. Il est fait de PVC de haute qualité qui 
peut résister au lavage et à la lumière du soleil.

KLEBERSATZ “ELEGANCE” - ANTHRAZIT-SCHWARZ
“Elegance” Jeu decors - anthracite-noir
606077M0003 

Der Klebersatz “Elegance” wurde entwickelt, um die 
Vespa auf einfache und schnelle Weise zu verschön-
ern. Die Aufkleber werden auf dem Frontschild und 
den Seiten angebracht. Aus hochwertigem und witte-
rungsbeständigem PVC.

Le kit graphique “Elegance” a été élaboré et réalisé 
pour embellir rapidement et facilement la Vespa. Les 
autocollants sont apposés sur la plaque frontale et 
sur les côtés. Il est fait de PVC de haute qualité qui 
peut résister au lavage et à la lumière du soleil.

KLEBERSATZ “ELEGANCE” - SILBER-ANTHRAZIT
“Elegance” Jeu decors - argent-anthracite
606077M0002 

Der Klebersatz “Elegance” wurde entwickelt, um die 
Vespa auf einfache und schnelle Weise zu verschön-
ern. Die Aufkleber werden auf dem Frontschild und 
den Seiten angebracht. Aus hochwertigem und witte-
rungsbeständigem PVC.

Le kit graphique “Elegance” a été élaboré et réalisé 
pour embellir rapidement et facilement la Vespa. Les 
autocollants sont apposés sur la plaque frontale et 
sur les côtés. Il est fait de PVC de haute qualité qui 
peut résister au lavage et à la lumière du soleil.

BEINSCHUTZDECKE
Couverture thermique
605576M010

Hervorragender Schutz vor Regen und Kälte durch 
Thermo-Polsterung. Mit integriertem Diebstahl-
schutz und wasserdichtem Sattelüberzug. Maximale 
Stabilität und Dichtigkeit auch bei hohen Geschwin-
digkeiten. Mit Vespa®-Logo.

Excellente protection contre la pluie et le froid 
grâce au rembourrage thermique Doublé avec de  
la fourrure synthétique. Avec dispositif antivol et 
couverture de selle. Montage rapide et simple.  
Noir avec logo Vespa®.

CHF 95.00CHF 95.00 CHF 95.00CHF 95.00

CHF 95.00CHF 95.00 CHF 165.00CHF 165.00
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HANDSCHUTZ-PAAR
Protège-mains
605860M

Handschutz aus wasserfestem Material mit Thermo 
Innenfutter für die kalte Jahreszeit. Mit Vespa®-Logo.

Protège-mains, imperméables et fourrés, pour la 
saison froide et intempéries. Avec logo Vespa®.

INDOOR FAHRZEUGDECKE 
Bâche véhicule indoor 
606333M

Premium Qualität, an die Formen der Vespa ange-
passt. Ausklappbare Taschen (Reissverschlusssystem) 
für Zubehör wie Scheibe oder Koffer, mit Vespa®- 
Logo. 

Qualité Premium, adapté aux formes de la Vespa. 
Pochettes rabattables (système de fermeture à 
glissière) pour accessoires tels que pare-brise ou top 
case, avec logo Vespa®.

OUTDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule outdoor
605291M002

Schützt die Vespa bei längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Anspruchsvolles Design mit 
einer Aussparung für Koffer und Windschutzscheibe. 
Robust und wasserdicht mit Reflektorstreifen und 
Sichtfenster für Kennzeichen.Mit Vespa®-Schriftzug.

Protège le Vespa de la saleté et de la poussière pen-
dant une longue période d’utilisation. Design sophi-
stiqué avec évidement pour la valise et le pare-brise. 
Robuste et étanche avec bandes réfléchissantes et 
fenêtre pour la plaque. Avec logo Vespa®.

FUSSMATTE
Tapis de sol
1B001079

Aus strapazierfähigem Gummi. Schützt den lackierten 
Fussraum. Ideal auch zur Winterzeit, da sie verhin-
dert, dass an den Schuhen haftendes Salz die lackier-
te Trittfläche zerkratzt. Mit Vespa® Logo. 

Produit en utilisant un mélange de caoutchouc dur 
pour protéger le bas du cadre. Idéal aussi pendant 
la saison hivernale, parce qu’il empêche le sel qui 
adhère aux chaussures d’égratigner la surface peinte. 
Avec logo Vespa®.

CHF 80.00CHF 80.00 CHF 135.00CHF 135.00

CHF 259.00CHF 259.00 CHF 70.00CHF 70.00
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KETTENSCHLOSS 
Candenas antivol 
606146M001 (110 cm - 2.61 Kg)
606146M002 (140 cm - 3.20 Kg)

Die Kette ist aus speziell gehärtetem Stahl, mit 10 
mm starken Kettengliedern. Die schwarze Ummante-
lung mit Vespa®- Logo dient zum Schutz des Fahrzeu-
ges. Mit Wendeschlüssel.

La chaîne est construite en alliage d’acier trempé, 
avec des maillons de 10 mm d’épaisseur. Le revêtem-
ent noir, orné du logo Vespa®, sert à protéger le 
véhicule. La serrure est équipée d’une clé réversible 
symétrique.

SITZBANK-LENKER SCHLOSS VERSTÄRKT (TOP)
Banquette guidon serrure renforcé (top)
605537M025 

Dient zur einfachen, schnellen und zusätzlichen 
Sperre des Lenkers. Die Halterung wird unterhalb der 
Sitzbank angebracht und ist somit immer fest mit der 
Vespa verbunden. Mit Vespa®-Logo.

Sert au verrouillage simple, rapide et supplémentaire 
du guidon. La base de la serrure est placée sous le 
siège et est solidement fixée au châssis de la Vespa. 
Avec logo Vespa®.

CHF 210.00CHF 210.00

CHF 89.00CHF 89.00
606146M002

CHF 79.00CHF 79.00
606146M001

SEITENSTÄNDER 
Béquille latérale 
1C003206

Pulverbeschichteter Seitenständer. Einfach zu 
montieren, garantiert Stabilität für den Roller und 
ermöglicht es Ihnen, einfach und schnell zu parkie-
ren. Ein Sicherheitssystem verhindert das Starten 
des Fahrzeugs bei ausgeklapptem Seitenständer.

Béquille latérale revêtement en poudre. Facile à 
monter, il garantit la stabilité du scooter et vous 
permet de vous garer facilement et rapidement. 
Système de sécurité qui ne permet pas le départ  
du véhicule lorsque la béquille est abaissée.

CHF 70.00CHF 70.00

ELEKTRONISCHER DIEBSTAHLSCHUTZ
Antivol électronique
1D001770 
1D003040 Installationskit / kit d’installation

Elektronischer Diebstahlschutz für Vespa Primavera, 
das Plug&Play-System ermöglicht den leichten Einbau 
in das Fahrzeug.

Alarme électronique pour Vespa Primavera, le 
système plug&play permet son installation facile à 
l’intérieur du véhicule.

CHF 130.00CHF 130.00

CHF 119.00CHF 119.00
1D003040

1D001770
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SITZBANK AUS LEDER
Selle en cuir
605888M00PN 	 schwarz/noir 
605888M00PM	 braun/brun

In Handarbeit gefertigt für höchste Qualitätsansprüche. Imprägniert durch eine spezielle Behandlung mit natürlichem 
Wachs ist das Leder strapazierfähig und widerstandsfähig gegen Witterungen aller Art. 100% Made in Italy. 

Fabriqué à la main pour les plus hauts standards de qualité. Imprégné d’un traitement spécial à la cire naturelle, 
le cuir est résistant à l’usure et aux intempéries. 100% Made in Italy.

RÜCKENLEHNE AUS LEDER 
Dossier en cuir
1B00107600PN	schwarz/noir 
1B00107600PB 	braun/brun

CHF 780.00CHF 780.00 CHF 300.00CHF 300.00

CHF 315.00CHF 315.00

MONO-SPORTSITZBANK
Selle monoplace sport
1B001822

Dank des ergonomischen Designs und der Geleinlage 
im Sitzbereich des Fahrers ist diese Sitzbank sowohl 
für sportliches Fahren, als auch für längere Touren 
geeignet. Mit weissen Ziernähten und Vespa®-Logo.

Grâce à son design ergonomique, incluant une couche 
de gel doux pour le pilote, qui convient parfaitement 
aussi bien pour la course en ville que pour le voya-
ge plus long. Coutures décoratives blanches et logo 
Vespa®.

CHF 315.00CHF 315.00

LEDERTASCHE HINTEN 
Sac en cuir 
605887M00N	 schwarz/noir
605887M00M 	 braun/brun

Handgefertigt aus hochwertigem Leder. Bietet Platz 
für einen Integralhelm. Leichte Montage am Original 
Vespa Gepäckträger (606525M/ 1B000681).

Fabriqué mains en cuir véritable. Capacité pour un 
casque intégral. Montage facile sur le porte-bagages 
d‘origine Vespa (606525M/ 1B000681).

CHF 515.00CHF 515.00
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Feinste Materialien und höchste Verarbeitungsqualität machen die Luxury Line zu 
einem wahren Designstück. Handgefertigt in Italien, vollendet sie den exklusiven Vespa Look.

Les plus fins matériaux et la plus élevée qualité de traitement  faire de la ligne Luxury  
une vraie pièce de design. Fabriqué à la main en Italie, complète le look exclusif Vespa.

LINEA LUXURY
LUXURY LINE





LUXURY HANDGRIFFE
Poignee Luxury  
1B005513

Handgriffe aus Echtleder mit verchromten Lenker-
gewichten. Verbessern Sie das natürliche Fahrgefühl 
mit Ihrer Vespa, ohne Kompromisse bei der Sicherheit 
einzugehen!

Poignées en cuir véritable avec poids de guidon 
chromés. Améliorez la sensation de conduite naturelle 
avec votre Vespa sans compromettre la sécurité !

LUXURY RÜCKENLEHNE
Dossier Luxury 
CM273112

Rückenlehne aus Echtleder mit weissem Keder. 
Perfekt in Kombination mit dem Luxury Sattel. 

Dossier en cuir véritable avec rebord blanc. Parfait 
en combinaison avec la selle Luxury.

LUXURY SATTEL
Selle Luxury
1B005451

Sattel aus Echtleder mit weissem Keder und Stepp-
naht. Höchster Komfort und eleganter Stil vereint für 
Ihre Vespa Primavera oder Sprint.

Selle en cuir véritable avec rebord blanc et couture 
matelassée. Le plus grand confort et un style élégant 
pour votre Vespa Primavera ou Sprint.

LUXURY KOFFER-COVER
Top box cover Luxury 
1B005182

Mit wassertransfer bedruckte Abdeckung in Holzop-
tik. Inspiriert von der nautischen Welt für ästhetis-
che, hochwertige Optik.

Couverture imprimée avec transfert d’eau en aspect 
bois. Inspiré par le monde nautique pour esthétique, 
d’apparence de haute qualité.

CHF 229.00CHF 229.00 CHF 569.00CHF 569.00

CHF 189.00CHF 189.00 CHF 159.00CHF 159.00
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LUXURY HANDGRIFFBEZUG FÜR BEIFAHRER 
Capot de Poignée pour passager
606704M

Handgriffbezug aus Echtleder für den Beifahrergriff.

Housse de poignée en cuir véritable pour poignée passager.

CHF 120.00CHF 120.00
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RÜCKENLEHNE 
Dossier

KOFFER 32 Liter 
Top Case 32 litre
Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Modernes zeitgemässes Design, im Einklang mit den harmonischen Vespa-Linien. 
Fassungsvermögen 32 Liter. Das verchromte Vespa®-Logo in Relief unterstreicht den Stil dieses Zubehörs. Rücken-
lehne und Gepäckträger (1B000815) sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Coffret peint à la couleur du véhicule. Design moderne, actuel et en accord avec les lignes harmonieuses de Vespa. 
Capacité 32 litre. Le logo de Vespa®chromé en relief raffine le style de cet accessoire.  Le porte-bagages (1B000815) 
et le dossier ne sont pas livrés avec le Top Case. 

Hergestellt aus dem gleichen Material und Farbe wie die Sitzbank, kombiniert dieses praktische Zubehör höchsten 
Fahrgastkomfort mit eleganten Optik. 

Fabriqué avec le même matériau et couleur que la selle, cet ajout pratique au top case, combine un confort supérieur 
des passagers avec un look élégant. 

GIALLO GELOSIA
CM272924 

Sport

974/A

GRIGIO TITANIO
CM272916 

Sport 

HQ (707/C)

GRIGIO MATERIA
CM272930 

Sport

HT (715/C)

BLU VIVACE
CM272939 

Sport

D03 (297/A)

CHF 229.00CHF 229.00

CHF 80.00CHF 80.00

> = ab/à partir de 
< = bis / jusqu’en

NE
W COLOR

GRIGIO TRAVOLGENTE
CM272916 

Sport 

HQ (707/C)

NE
W COLOR

NERO CONVINTO
CM272933

Sport  
(Notte)

NV (99/C)

NERO LUCIDO
1B0000160090

90 (94)

BIANCO INNOCENZA
1B00001600BR 

Racing Sixties

BR (544)

GIALLO ESTATE
CM272938

LD (983/A)

VERDE SPERANZA 
CM272921 

341/A

ROSSO PASSIONE
1B00001600R7

R7 (894)

VERDE BOSCO 
CM272937 
Racing Sixties

VY (349/A)

BLACK/GREY 
CM273126

>2019 

BLACK/WHITE 
1B001189000N 

<2018

NE
W COLOR

BLACK 
CM273131 

>2021

Sport

BLACK
CM273127 

>2019

Sport

BLACK/GREY 
CM273109 

<2018

Sport
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KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE SCHWARZ
Porte bagages avant, rabattable noir
606000M

In Verbindung mit dem Gepäckträger hinten ergänzt 
dieses stylische Accessoire den Look der Vespa und 
macht sie noch einzigartiger. 

Avec le porte-bagages arrière, c’est un élément 
esthétique et fonctionnel qui complète le style de la 
Vespa et la rend encore plus unique. 

CHF 239.00CHF 239.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN SCHWARZ
Porte bagages arrière, rabattable noir
606001M

Mattschwarzer Gepäckträger, erhöht die Ladefähig-
keit durch die komfortable Klappe und vervollständigt 
das Aussehen der Vespa.

Porte-bagages noir mat, augmente les possibilités de 
chargement grâce au rabat confortable et complète 
le look de la Vespa.

CHF 210.00CHF 210.00

CHF 129.00CHF 129.00

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN SCHWARZ 
Porte bagages arrière noir
606002M

CHF 135.00CHF 135.00

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
Porte-Bagages arrière
1B000815

Zwingend zur Montage des Koffers 32 Liter. Ein funktionales Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung 
des Fahrzeugs einfügt. Die sehr hochwertige Verarbeitung garantiert Langlebigkeit.

Indispensable pour le montage du top case 32 litre. Un accessoire fonctionnel et au design pouvant s’intégrer har-
monieusement avec les lignes du véhicule. Le traitement de très haute qualité garantit la durabilité.
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STOSSSTANGE VORNE SCHWARZ
Pare-chocs garde-boue avant noir
1B001282
Mattschwarze Ausführung für  den vorderen Kotflügel 
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition noir mat du pare-boue avant avec un design 
simple mais élégant.

CHF 79.00CHF 79.00

STURZBÜGEL VORNE SCHWARZ
Protection avant noir
1B001271

Der Sturzbügel ist ein funktionales Accessoire das sich 
harmonisch in die Linienführung des Fahrzeugs einfügt 
und die Karosserie der Vespa vor Stössen schützt.  

L’arceau de sécurité est un accessoire fonctionnel qui 
s’intègre harmonieusement dans les lignes du véhicule 
et protège la carrosserie de la Vespa des chocs. 

CHF 149.00CHF 149.00

STURZBÜGEL HINTEN SCHWARZ
Protection arrière noir
1B001279

Der schwarzmatte Heckschutz ist die perfekte 
Ergänzung zum schwarzen Sturzbügel. Schützt die 
Fahrzeugflanken und die Rückleuchten und verleiht 
der Vespa eine einzigartige sportliche Note.

La protection arrière noir mat est le complément 
naturel de la protection avant noir. Il protège les côtés 
du véhicule et les feux arrières et rend également la 
Vespa unique avec une touche sportive.

CHF 140.00CHF 140.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
Porte-bagages arrière, rabattable
1B000789

Ein unverzichtbares Vespa-Zubehör. Die praktische, 
abklappbare Ablage bietet hervorragende Transport-
möglichkeiten. Mit Vespa®-Logo. 

Un “must have” pour les accessoires Vespa. Le clapet 
confortable garantit également une bonne capacité 
de charge. Avec logo Vespa®. 

CHF 210.00CHF 210.00
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STURZBÜGEL HINTEN 
Protection arrière
1B000928

Der verchromte Heckschutz ist die perfekte Ergänzung 
zum verchromten Sturzbügel. Schützt die Fahrzeu-
gflanken und die Rückleuchte und verleiht der Vespa 
eine einzigartige Note.

La protection arrière chromé est le complément natu-
rel de la protection avant chromé. Il protège les côtés 
du véhicule et les feux arrières et rend également la 
Vespa unique.

CHF 135.00CHF 135.00

STOSSSTANGE VORNE 
Pare-chocs garde-boue avant
1B001121
Verchromte Ausführung für den vorderen Kotflügel 
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition chromée du pare-boue avant avec un design 
simple mais élégant.

CHF 89.00CHF 89.00

STURZBÜGEL VORNE
Protection avant
1B000927

Die Verwendung von Chrom war schon immer ein 
Merkmal der Vespa. Der Sturzbügel ist ein funktionales 
Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung 
des Fahrzeugs einfügt und die Karosserie der Vespa 
vor Stössen schützt.  

L’utilisation du chrome a toujours été une caractéris-
tique de la Vespa. L’arceau de sécurité est un acces-
soire fonctionnel qui s’intègre harmonieusement dans 
les lignes du véhicule et protège la carrosserie de la 
Vespa des chocs.

CHF 149.00CHF 149.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
Porte-bagages avant, rabattable
1B000832

In Verbindung mit dem verchromten Gepäckträger 
hinten ergänzt dieses stylische Accessoire den Look 
der Vespa und macht sie noch einzigartiger. 

Avec le porte-bagages arrière chromé, c’est un 
élément esthétique et fonctionnel qui complète le 
style de la Vespa et la rend encore plus unique. 

CHF 239.00CHF 239.00
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WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Pare-brise haut
1B001114

Windschutzscheibe aus hochwertigem und robustem 
Methacrylat. Sie garantiert einen wirksamen Schutz 
vor Witterungseinflüssen bei gleichzeitig hervorragen-
der Sicht. Mit Vespa®-Logo.

Pare-brise en matériau de haute qualité et robuste 
méthacrylate. Il garantit une protection efficace contre 
les conditions atmosphériques tout en conservant une 
excellente visibilité. Avec logo Vespa®.

WINDSCHILD KLAR
Bulle claire
1B001027

In 4 mm Stärke aus stoss- und kratzfestem Metha-
crylat. Bietet neben Windschutz auch eine sportliche 
schöne Optik. Höhe ca. 190 mm. Mit Vespa®-Logo.

En methacrylate de 4mm resistant au choc et aux 
rayures. Offre une bonne protection contre le vent  
et de belle optique sportive. Hauteur 190 mm.  
Avec logo Vespa®.

WINDSCHILD GETÖNT
Bulle fumée
1B001162

Verleiht dem Fahrzeug eine sportliche Optik. Aus 
hochwertigem und robustem Methacrylat. Die Bügel 
haben ein Finish, das den anderen ästhetischen Details 
des Fahrzeugs entspricht. Höhe ca. 190 mm. 
Mit Vespa®-Logo.

Pour une touche sportive. En matériau de haute 
qualité et robuste méthacrylate. Les branches ont une 
finition en ligne avec les autres détails esthétiques du 
véhicule. Hauteur 190 mm. Avec logo Vespa®.

VORDERE FELGE SCHWARZ 
Jante noir avant
605910M001

Für Vespa Sprint 2T/4T 
12”, schwarz matt mit silbernem Rand.

Pour Vespa Sprint 2T/4T  
12”, noir mat avec bord argenté.

CHF 330.00CHF 285.00 CHF 180.00CHF 180.00

CHF 185.00CHF 185.00 CHF 175.00CHF 175.00
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KLEBERSATZ “SPORT”  ANTHRAZIT/ORANGE
Jeu decors “Sport“ anthracite/orange
606078M0002

Der Klebersatz “Sport” wurde entwickelt, um die Ve-
spa auf einfache und schnelle Weise zu verschönern. 
Die Aufkleber werden auf dem Frontschild und den 
Seiten angebracht. Aus hochwertigem und witterung-
sbeständigem PVC.

Le kit graphique “Sport” a été élaboré et réalisé pour 
embellir rapidement et facilement la Vespa. Les auto-
collants sont apposés sur la plaque frontale et sur les 
côtés. Ce kit adhésif est fait de PVC de haute qualité 
qui peut résister au lavage et à la lumière du soleil.

KLEBERSATZ “SPORT”  ANTHRAZIT/SILBER
Jeu decors “Sport“ anthracite/argent
606078M0003

Der Klebersatz “Sport” wurde entwickelt, um die Ve-
spa auf einfache und schnelle Weise zu verschönern. 
Die Aufkleber werden auf dem Frontschild und den 
Seiten angebracht. Aus hochwertigem und witterung-
sbeständigem PVC.

Le kit graphique “Sport” a été élaboré et réalisé pour 
embellir rapidement et facilement la Vespa. Les auto-
collants sont apposés sur la plaque frontale et sur les 
côtés. Ce kit adhésif est fait de PVC de haute qualité 
qui peut résister au lavage et à la lumière du soleil.

HINTERE FELGE SCHWARZ 
Jante noir arrière
605910M002

Nur für Vespa Sprint 4T (125cc)  
12”, schwarz matt mit silbernem Rand.

Seulement pour Vespa Sprint 4T (125cc)  
12”, noir mat avec bord argenté.

HINTERE FELGE SCHWARZ 
Jante noir arrière
605910M003

Nur für Vespa Sprint 2T (50cc) 
12”, schwarz matt mit silbernem Rand.

Seulement pour Vespa Sprint 2T (50cc) 
12”, noir mat avec bord argenté.

CHF 175.00CHF 175.00 CHF 175.00CHF 175.00

CHF 75.00CHF 75.00 CHF 75.00CHF 75.00
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KLEBERSATZ “SPRINT” ROT
Jeu decors “Sprint” rouge
605944M00R

Dieser Klebersatz wurde entwickelt, um den speziellen 
Charakter der Vespa Sprint zu unterstreichen. Aus 
hochwertigem und witterungsbeständigem PVC.

Élaboré pour mettre en valeur le caractère dynamique  
de la Vespa Sprint. Ce kit adhésif est fait de PVC de 
haute qualité qui peut résister au lavage et à la  
lumière du soleil.

KLEBERSATZ “SPRINT” SILBER
Jeu decors “Sprint” argent
cod. 605944M00A

Dieser Klebersatz wurde entwickelt, um den speziellen 
Charakter der Vespa Sprint zu unterstreichen. Aus 
hochwertigem und witterungsbeständigem PVC.

Élaboré pour mettre en valeur le caractère dynamique  
de la Vespa Sprint. Ce kit adhésif est fait de PVC de 
haute qualité qui peut résister au lavage et à la  
lumière du soleil.

KLEBERSATZ “SPRINT” BLAU
Jeu decors “Sprint” bleu
605944M00B

Dieser Klebersatz wurde entwickelt, um den speziellen 
Charakter der Vespa Sprint zu unterstreichen. Aus 
hochwertigem und witterungsbeständigem PVC.

Élaboré pour mettre en valeur le caractère dynamique  
de la Vespa Sprint. Ce kit adhésif est fait de PVC de 
haute qualité qui peut résister au lavage et à la  
lumière du soleil.

KLEBERSATZ “SPORT”  SCHWARZ/ROT
Jeu decors “Sport“ noir/rouge
606078M0001

Der Klebersatz “Sport” wurde entwickelt, um die Ve-
spa auf einfache und schnelle Weise zu verschönern. 
Die Aufkleber werden auf dem Frontschild und den 
Seiten angebracht. Aus hochwertigem und witterung-
sbeständigem PVC.

Le kit graphique “Sport” a été élaboré et réalisé pour 
embellir rapidement et facilement la Vespa. Les auto-
collants sont apposés sur la plaque frontale et sur les 
côtés. Ce kit adhésif est fait de PVC de haute qualité 
qui peut résister au lavage et à la lumière du soleil.

CHF 75.00CHF 75.00 CHF 70.00CHF 70.00

CHF 70.00CHF 70.00 CHF 70.00CHF 70.00
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FEDERBEINABDECKUNG - GRAU
Couverture suspension - gris
606109M

Passt zum serienmässigen Instrumentenrahmen und 
der mattgrauen Lenkhaube. Dieses Zubehör unter-
streicht und personalisiert das Erscheinungsbild der 
Vespa.

Utilisé avec le cadre d’instruments de série et le capot 
de direction gris mat, cet accessoire rehausse et  
personnalise l’apparence de la Vespa.

HORNABDECKUNG SCHWARZ MATT
Couvercle de klaxon noire mat
606089M

Mattschwarze Hornabdeckung, die das sportliche 
Aussehen des Fahrzeugs unterstreicht.  
Nur für Modelljahr bis 2018.

Couvercle de klaxon noire mat, qui souligne l’aspect 
résolument sportif du véhicule. Seulement pour année 
de fabrication jusqu’à 2018.

HORNABDECKUNG GRAU MATT
Couvercle de klaxon gris mat
606088M

Mattgraue Hornabdeckung, die das sportliche Aus-
sehen des Fahrzeugs unterstreicht. 
Nur für Modelljahr bis 2018.

Couvercle de klaxon gris mat, qui souligne l’aspect 
résolument sportif du véhicule. Seulement pour 
année de fabrication jusqu’à 2018.

SEITENSTÄNDER
Béquille latérale
1C003206

Pulverbeschichteter Seitenständer. Einfach zu 
montieren, garantiert Stabilität für den Roller und 
ermöglicht es Ihnen, einfach und schnell zu parkie-
ren. Ein Sicherheitssystem verhindert das Starten 
des Fahrzeugs bei ausgeklapptem Seitenständer.

Béquille latérale revêtement en poudre. Facile à 
monter, il garantit la stabilité du scooter et vous 
permet de vous garer facilement et rapidement. 
Système de sécurité qui ne permet pas le départ  
du véhicule lorsque la béquille est abaissée.

CHF 39.00CHF 39.00 CHF 39.00CHF 39.00

CHF 175.00CHF 175.00 CHF 70.00CHF 70.00
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HANDSCHUTZ
Protège-mains
605860M

Handschutz aus wasserfestem Material mit Thermo 
Innenfutter für die kalte Jahreszeit. Mit Vespa®-Logo.

Protège-mains, imperméables et fourrés, pour la 
saison froide et intempéries. Avec logo Vespa®.

OUTDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule outdoor
605291M002

Schützt die Vespa bei längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Anspruchsvolles Design mit einer 
Aussparung für Koffer und Windschutzscheibe. Robust 
und wasserdicht mit Reflektorstreifen und Sichtfenster 
für Kennzeichen.Mit Vespa®-Schriftzug.

Protège le Vespa de la saleté et de la poussière pen-
dant une longue période d’utilisation. Design sophi-
stiqué avec évidement pour la valise et le pare-brise. 
Robuste et étanche avec bandes réfléchissantes et 
fenêtre pour la plaque. Avec logo Vespa®.

INDOOR FAHRZEUGDECKE 
Bâche véhicule indoor 
606333M

Premium Qualität, an die Formen der Vespa ange-
passt. Ausklappbare Taschen (Reissverschlusssystem) 
für Zubehör wie Scheibe oder Koffer, mit Vespa® 
Logo. 

Qualité Premium, adapté aux formes de la Vespa. 
Pochettes rabattables (système de fermeture à 
glissière) pour accessoires tels que pare-brise ou top 
case, avec logo Vespa®.

BEINSCHUTZDECKE
Couverture thermique
605576M010

Hervorragender Schutz vor Regen und Kälte durch 
Thermo-Polsterung. Mit integriertem Diebstahlschutz 
und wasserdichtem Sattelüberzug. Maximale Stabili-
tät und Dichtigkeit auch bei hohen Geschwindigkeiten. 
Mit Vespa®-Logo.

Excellente protection contre la pluie et le froid grâce 
au rembourrage thermique Doublé avec de la  
fourrure synthétique. Avec dispositif antivol et cou-
verture de selle. Montage rapide et simple. Noir avec 
logo Vespa®.

CHF 165.00CHF 165.00 CHF 80.00CHF 80.00

CHF 135.00CHF 135.00 CHF 259.00CHF 259.00
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KETTENSCHLOSS 
Candenas antivol 
606146M001 (110 cm - 2.61 Kg)
606146M002 (140 cm - 3.20 Kg)

Die Kette ist aus speziell gehärtetem Stahl, mit 10 
mm starken Kettengliedern. Die schwarze Ummante-
lung mit Vespa®- Logo dient zum Schutz des Fahrzeu-
ges. Mit Wendeschlüssel.

La chaîne est construite en alliage d’acier trempé, 
avec des maillons de 10 mm d’épaisseur. Le revêtem-
ent noir, orné du logo Vespa®, sert à protéger le 
véhicule. La serrure est équipée d’une clé réversible 
symétrique.

BÜGELSCHLOSS U-LOCK
Antivol U-Lock
606140M 

Das original Piaggio Vespa U-Bügelschloss besteht 
aus 14mm gehärtetem Stahl und ist mit einem 
Doppelschließsystem mit Sicherheitsschlüsseln 
versehen. Mit Vespa®-Logo.

 Le ‘U-Lock’ PIAGGIO Vespa original est construit 
à partir d’un acier trempé de 14 mm de diamètre 
et est équipé d’un système de double verrouillage 
comprenant des clés de sécurité. Avec logo Vespa®.

CHF 109.00CHF 109.00

SITZBANK-LENKER SCHLOSS
Banquette guidon serrure
605537M025 

Dient zur einfachen, schnellen und zusätzlichen 
Sperre des Lenkers. Die Halterung wird unterhalb der 
Sitzbank angebracht und ist somit immer fest mit der 
Vespa verbunden. Mit Vespa®-Logo.

Sert au verrouillage simple, rapide et supplémentaire 
du guidon. La base de la serrure est placée sous le 
siège et est solidement fixée au châssis de la Vespa. 
Avec logo Vespa®.

CHF 235.00CHF 235.00

CHF 89.00CHF 89.00
606146M002

CHF 79.00CHF 79.00
606146M001

ELEKTRONISCHER DIEBSTAHLSCHUTZ
Antivol électronique
1D001770 
1D003040 Installationskit / kit d’installation

Elektronischer Diebstahlschutz für die Vespa Sprint, 
das Plug&Play-System ermöglicht den leichten Einbau 
in das Fahrzeug.

Alarme électronique pour Vespa Sprint, le système  
plug&play permet son installation facile à l’intérieur 
du véhicule.

CHF 130.00CHF 130.00

CHF 119.00CHF 119.00
1D003040

1D001770
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MONO-SPORTSITZBANK
Selle monoplace sport
1B001822

Dank des ergonomischen Designs und der Geleinlage 
im Sitzbereich des Fahrers ist diese Sitzbank sowohl 
für sportliches Fahren, als auch für längere Touren 
geeignet. Mit weissen Ziernähten und Vespa®-Logo.

Grâce à son design ergonomique, incluant une cou-
che de gel doux pour le pilote, qui convient parfaite-
ment aussi bien pour la course en ville que pour le 
voyage le plus long. Coutures décoratives blanches et 
logo Vespa®.

FUSSMATTE
Tapis de sol
1B001079

Aus strapazierfähigem Gummischützt den lackierten 
Fussraum. Ideal auch zur Winterzeit, da sie verhin-
dert, dass an den Schuhen haftendes Salz die lackier-
te Trittfläche zerkratzt. Mit Vespa® Logo. 

Produit en utilisant un mélange de caoutchouc dur, 
pour protéger le bas du cadre. Idéal aussi pendant 
la saison hivernale, parce qu’il empêche le sel qui 
adhère aux chaussures d’égratigner la surface peinte. 
Avec logo Vespa®.

CHF 515.00CHF 515.00

CHF 70.00CHF 70.00CHF 315.00CHF 315.00

LEDERTASCHE HINTEN 
Sac en cuir 
605887M00N	 schwarz/noir

Handgefertigt aus hochwertigem Leder. Bietet Platz 
für einen Integralhelm. Leichte Montage am Original 
Vespa Gepäckträger (1B000789/ 606001M).

Fabriqué mains en cuir véritable. Capacité pour un 
casque intégral. Montage facile sur le porte-bagages 
d‘origine Vespa (1B000789/ 606001M).

CHF 515.00CHF 515.00

LEDERTASCHE HINTEN 
Sac en cuir 
605887M00M 	 braun/brun

Handgefertigt aus hochwertigem Leder. Bietet Platz 
für einen Integralhelm. Leichte Montage am Original 
Vespa Gepäckträger (1B000789/ 606001M).

Fabriqué mains en cuir véritable. Capacité pour un 
casque intégral. Montage facile sur le porte-bagages 
d‘origine Vespa (1B000789/ 606001M).
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 SMARTPHONEHALTER KIT
Smartphone support Kit
6607001M01 iPHONE X/XS 
607001M02 iPHONE 8/7/6S/6 
607001M03 iPHONE 8/7/6 plus 
607001M07 iPHONE 11 Pro 
607001M08 iPHONE 11 Pro Max/XS Max 
607001M09 iPHONE 11/XR 
607001M06 UNIVERSAL

Der Halter ermöglicht das bequeme Anbringen des 
Smartphones an der Spiegelstange der Vespa.

Ce support permet de fixer facilement votre  
Smartphone à la tige du rétroviseur de votre Vespa.

SITZBANK AUS LEDER
Selle en cuir
cod. 605888M00PN 	 schwarz/noir 
cod. 605888M00PM	 braun/brun

In Handarbeit gefertigt für höchste Qualitätsansprüche. Imprägniert durch eine spezielle Behandlung mit natürlichem 
Wachs ist das Leder strapazierfähig und widerstandsfähig gegen Witterungen aller Art. 100% Made in Italy. 

Fabriqué à la main pour les plus hauts standards de qualité. Imprégné d’un traitement spécial à la cire naturelle,  
le cuir est résistant à l’usure et aux intempéries. 100% Made in Italy.

RÜCKENLEHNE AUS LEDER 
Dossier en cuir
cod. 1B00107600PN	 schwarz/noir 
cod. 1B00107600PB 	 braun/brun

CHF 780.00CHF 780.00 CHF 300.00CHF 300.00

SEITENSTÄNDER
Béquille latérale
1C000066

Pulverbeschichteter Seitenständer. Einfach zu mon-
tieren, garantiert Stabilität für den Roller und 
ermöglicht es Ihnen, einfach und schnell zu parkie-
ren. Nur für Modelljahr bis 2018!

Béquille latérale revêtement en poudre. Facile à 
monter, il garantit la stabilité du scooter et vous 
permet de vous garer facilement et rapidement. 
Seulement pour année de fabrication jusqu’à 2018!

CHF 35.00CHF 35.00CHF 85.00CHF 85.00

CHF 65.00CHF 65.00
607001M06

607001M01-09
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HORNABDECKUNG CARBON LOOK
Couvercle de klaxon carbone look
607002M

Verleihen Sie Ihrer Vespa Sprint einen Hauch von un-
verwechselbarer Sportlichkeit mit der im Carbon-Lo-
ok lackierten “Krawatte”. Ab Modelljahr 2019.

Donnez à votre Vespa Sprint une touche de sportivité 
incomparable avec la “cravate” peinte en carbone. 
Depuis année de fabrication 2019.

TACHOBLENDE CARBON LOOK
Cadre d’instrument carbone look
1B006399

Verleihen Sie Ihrer Vespa Sprint einen sportlicheren 
Look, mit der Tachoblende in Carbon-Optik.

Donnez à votre Vespa Sprint un look plus sportif avec 
un cadre d’instrument peint en carbone.

CHF 45.00CHF 45.00CHF 85.00CHF 85.00

KLEBERSATZ F CARBON LOOK
Kit d’autocollant carbone look
606974M

Ergänzen Sie Ihre Vespa Sprint mit diesem einfachen, 
sportlich aussehenden Aufklebersatz. 

Compléter votre votre Vespa Sprint avec ce kit d’au-
tocollants simple et sportif.

CHF 35.00CHF 35.00

KLEBERSATZ FÜR FELGEN
Kit d’autocollant  pour jantes
607069M

Verschönern Sie die Felgen Ihrer Vespa Sprint mit  
einem sportlichen und auffälligen Look.

Enrichissez les jantes de votre Vespa Sprint de 
guêpes avec cet accessoire simple au look sportif et 
accrocheur.

CHF 40.00CHF 40.00
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MONO SITZBANK VESPA SPRINT SPORT ALLURE
Selle monoplace sport Vespa Sprint sport allure
606997M

Sportlicher Sattel mit wasserabweisender Behandlung, mit roten Ziernähten, weissem Keder und Spezialeffekt-Ober-
fläche im Carbon-Look. 

Selle sportive avec traitement déperlant, avec coutures décoratives rouges, rebord blanc et surface à effets spéciaux 
en aspect carbone.

CHF 299.00CHF 299.00
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CHF 309.00CHF 309.00

VESPA GTS RACING  
SIXTIES GREEN
CM273362 

36 Liter/litre

KLEBER KIT KOFFER/KIT DECOR TOP CASE GTS
GELB/JAUNE 

2H004063000A2

CHF 35.00CHF 35.00

VY (349/A)

VESPA GTS RACING 
SIXTIES WHITE
CM273361 

36 Liter/litre

BR (544)

CHF 309.00CHF 309.00

CHF 80.00CHF 80.00

ERSATZRÜCKENLEHNE/DOSSIER DE RECHANGE GTS 
NABUK BLACK 
CM273227

KLEBER KIT KOFFER/KIT DECOR TOP CASE GTS
ROT/ROUGE 

2H004063000A1

CHF 35.00CHF 35.00

Inkl. Rückenlehne, exkl. Graphik Kit / Incl. Dossier, excl. Kit Graphik
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KOFFER VESPA “RACING SIXTIES”
Top Case Vespa “Racing Sixties”
Koffer in der Farbe der Vespa “Racing Sixties” lackiert. Modernes zeitgemässes Design, im Einklang mit den  
harmonischen Vespa-Linien. Hat ein grosses Fassungsvermögen und bietet Platz für einen Integral-Helm. Der sport-
liche Dekorstreifen macht es unverwechselbar und unterstreicht den Stil dieses Zubehörs (nicht im Lieferumfang 
enthalten). Rückenlehne im gleichen Bezugstoff wie die Sitzbank (für Vespa Sprint separat erhältlich). Mit verchromte 
Vespa®-Logo in Relief.

Coffret peint à la couleur de la Vespa “Racing Sixties”. Design moderne, actuel et en accord avec les lignes harmo-
nieuses de Vespa. Il a une grande capacité et peut aussi contenir un casque intégral. La bande décorative sportive le 
rend inimitable et raffine le style de cet accessoire (non inclus dans la livraison). Le dossier utilise le même matériau de 
revêtement que la selle (à acheter séparément pour Vespa Sprint). Avec logo de Vespa®chromé en relief.

VESPA SPRINT RACING 
SIXTIES WHITE

1B00001600BR 
32 Liter/litre

BR (544)

CHF 229.00CHF 229.00 CHF 35.00CHF 35.00

KLEBER KIT KOFFER/KIT DECOR TOP CASE SPRINT
ROT/ROUGE 

2H004064000A1

CHF 229.00CHF 229.00

VESPA SPRINT RACING 
SIXTIES GREEN
CM272937 

32 Liter/litre

VY (349/A)

CHF 70.00CHF 70.00

RÜCKENLEHNE/DOSSIER SPRINT
SCHWARZ/NOIR 
CM273130

KLEBER KIT KOFFER/KIT DECOR TOP CASE SPRINT
GELB/JAUNE 

2H004064000A2

CHF 35.00CHF 35.00

Exkl. Rückenlehne und Graphik Kit/ Excl. Dossier et Kit Graphik 
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INTEGRALHELM “RACING SIXTIES“ 
Casque integral  “Racing Sixties”
Sonderedition mit Bicolor-Grafik, passend zur Vespa “Racing Sixties”. Helmschale aus Fiberglas mit Gummi-Zier-
leiste. Langes klares, kratzfestes Polykarbonat-Visier. Abnehmbares, atmungsaktives und waschbares Innenfutter. 
Vorne mit Vespa®-Logo und Hinten mit Racing Sixties-Patch versehen. ECE-Zulassung 22. 05.

Edition spéciale avec des graphiques bicolores, combinée avec la Vespa “Racing Sixties”. Calotte fabriqué en fi bre 
de verre avec garniture en caoutchouc. Visière longue transparente. Intérieurs extractibles, respirants et lavables.
Logo Vespa® sur la partie antérieure de la calotte, autocollant Racing Sixties-Patch sur la partie postérieure. Ho-
mologation ECE 22.05.

XS 607527M01GN 
S 607527M02GN 
M 607527M03GN 
L 607527M04GN 

XL 607527M05GN 

GRÜN/VERT

XS 607527M01WH
S 607527M02WH
M 607527M03WH
L 607527M04WH

XL 607527M05WH

WEISS/BLANC

CHF 329.00CHF 329.00
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HELM VJ “RACING SIXTIES“ 
Casque VJ  “Racing Sixties”
Sonderedition des Vespa VJ Helms mit Bicolor-Grafik, passend zur Vespa “Racing Sixties”. Jethelm aus ABSMaterial 
mit Gummi-Zierleiste und Visierbefestigung aus Karbon mit goldigem Befestigungsring, der die Farbe der Felgen der 
Vespa widerspiegelt. Langes klares, kratzfestes Polykarbonat-Visier mit versenkbarer Sonnenblende. Kinnriemen mit 
Ratschenverschluss. Abnehmbares, atmungsaktives und waschbares Innenfutter. Vorne und Hinten mit Vespa®-Logo 
versehen. 100% Made in Italy. ECE-Zulassung 22. 05.

Edition spéciale du casque Vespa VJ avec des graphiques bicolores, combinée avec la Vespa “Racing Sixties”. Casque 
de jet en matériau ABS avec garniture en caoutchouc et monture de visière en carbone avec anneau doré qui reflète 
la couleur des jantes de la Vespa. Visière longue transparente et visière pare-soleil rétractable. Lanière à fermeture 
micrométrique. Intérieurs extractibles, respirants et lavables. Logo Vespa® sur la partie antérieure et sur la partie 
postérieure de la calotte. 100 % Made in Italy. Homologation ECE 22.05.

XS 607530M01GN
S 607530M02GN
M 607530M03GN
L 607530M04GN

XL 607530M05GN

GRÜN/VERT

SPECIAL
EDITION

MADE IN ITALY

CHF 299.00CHF 299.00

XS 607530M01WH
S 607530M02WH
M 607530M03WH
L 607530M04WH

XL 607530M05WH

WEISS/BLANC
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SEAN WOTHERSPOON X VESPA



VESPA PRIMAVERA
SEAN WOTHERSPOON



KOFFER “SEAN WOTHERSPOON” 
Top Case “Sean Wotherspoon”
Aus dem Vespa Primavera-Koffersortiment, vielseitig kombinierbar und in Fahrzeugfarbe lackiert. Modernes zeit-
gemässes Design, im Einklang mit den harmonischen Vespa-Linien. Fassungsvermögen 32 Liter, bietet Platz für einen 
Integralhelm. Das verchromte Vespa®-Logo in Relief macht es unverwechselbar und ergänzt den Stil dieses Zubehörs. 
Rückenlehne im gleichen Bezugstoff wie die Sitzbank (separat erhältlich). Gepäckträger hinten ist nicht im Liefer-
umfang enthalten.

Coffret de la gamme Vespa Primavera, combinaison polyvalente et peint à la couleur du véhicule. Design moderne, 
actuel et en accord avec les lignes harmonieuses de Vespa. Capacité 36 litre, peut aussi contenir un casque intégral. 
Le logo de Vespa®chromé en relief le rend inimitable et raffine le style de cet accessoire. Le dossier utilise le même 
matériau de revêtement que la selle (à acheter séparément). Le porte-bagages n‘est pas livré avec le top case.

ROSSO PASSIONE
1B00001600R7

CHF 229.00CHF 229.00

CHF 150.00CHF 150.00

R7 (894)

RÜCKENLEHNE/DOSSIER PRIMAVERA 
BRAUN/BRUN 
1B008564

VERDE RELAX
CM272936 

VK (350/A)

BIANCO INNOCENZA 
1B00001600BR 

BR (544)

GIALLO ESTATE
CM272938 

LD (983/A) VY (349/A)

VERDE BOSCO 
CM272937 
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HELM “SEAN WOTHERSPOON”
Cascuqe “Sean Wotherspoon”
Sonderedition des Vespa VJ Helms mit Multicolor-Grafik, passend zur Vespa. Jethelm aus ABS-Material mit 
verchromter Zierleiste und weisser lackierte Visierbefestigung. Langes klares, kratzfestes Polykarbonatvisier mit 
versenkbarer Sonnenblende. Kinnriemen mit Ratschenverschluss. Abnehmbares, atmungsaktives und waschbares 
Innenfutter. Vorne und Hinten mit Vespa®-Logo versehen. 100% Made in Italy. ECE-Zulassung 22.05.  

Edition spéciale du casque Vespa VJ avec des graphiques multicolores, adaptée au Vespa. Casque jet fabriqué 
en matériau ABS avec bande décorative chromée et fixation de la visière peinte en blanc. Visière longue transpa-
rente et visière pare-soleil rétractable. Lanière à fermeture micrométrique. Intérieurs extractibles, respirants et 
lavables. Logo Vespa® gravé sur la partie antérieure de la calotte, autocollant Vespa sur la partie postérieure. 
100% Made in Italy. Homologation ECE 22.05. 

XS 607578M01SW
S 607578M02SW
M 607578M03SW
L 607578M04SW

XL 607578M05SW

MULTICOLOR

LIMITED 
EDITION

MADE IN ITALY

CHF 349.00CHF 349.00
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KOFFER 36 LITER
Top Case 36 litre

Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Modernes zeitgemässes Design, im Einklang mit den harmonischen Vespa- 
Linien. Fassungsvermögen 36 Liter, bietet Platz für einen Integralhelm. Das verchromte Vespa®-Logo in Relief macht 
es unverwechselbar und unterstreicht den Stil dieses Zubehörs. Rückenlehne im gleichen Bezugstoff wie die Sitzbank. 
Gepäckträger hinten (606525M/1B000681) ist nicht im Lieferumfang enthalten.

Coffret peint à la couleur du véhicule. Design moderne, actuel et en accord avec les lignes harmonieuses de Vespa. 
Capacité 36 litre, peut aussi contenir un casque intégral. Le logo de Vespa®chromé en relief le rend inimitable et 
raffine le style de cet accessoire. Le dossier utilise le même matériau de revêtement que la selle. Le porte-bagages 
(606525M/1B000681) n‘est pas livré avec le top case. 

GRIGIO DOLOMITI
CM273337 

 

HA (770/B)

BLU ENERGIA
CM273356 

DK (289/A)

VERDE RELAX
CM273351 

VK (350/A)

ROSSO VIGNOLA
CM273347 

Touring 

YR5 (880/A)

VERDE BOSCO
CM273348 

Touring 

VY (349/A)

GTS <2018
CM273336 NERO VULCANO 98/A
CM273338 BEIGE ELEGANZA 513/A
CM273339 AZZURRO INCANTO 279/A
CM273340 ROSSO VIGNOLA 880/A
CM273325 CRETA SENESE 129/A

GTS <2017
CM273340 NERO VULCANO 98/A
CM273319 NERO ABISSO  85/B
CM273302 NERO LUCIDO  90
CM273307 BLU GAIOLA 261/A  
CM273306 BLU MIDNIGHT 222/A
CM273326 GRIGIO SETA 791/B
CM273312 GRIGIO DOLOMITI  770/B

CHF 309.00CHF 309.00

 
< = bis / jusqu’en

GRIGIO DELICATO
CM273369 

NE
W COLOR

G01

NE
W COLOR

ARANCIO IMPULSIVO
CM273368 

A11

NE
W COLOR

GRIGIO TRAVOLGENTE
CM273370 

Touring

G03

Vespa GTS64



KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN 
Porte bagages arrière, rabattable
606525M verchromt/chromé

Ein unverzichtbares Vespa-Zubehör. Die praktische, 
abklappbare Ablage bietet hervorragende Transport-
möglichkeiten. Mit Vespa®-Logo. Zwingend zu Koffer 
36 Liter (CM2733*).

Un “must have” pour les accessoires Vespa. Le clapet 
confortable garantit également une bonne capacité de 
charge. Avec logo Vespa®. Nécessairement pour top 
case 36 litre (CM2733*).

ERSATZRÜCKENLEHNE 
Dossier de remplacement

Hergestellt aus dem gleichen Material und Farbe wie die Sitzbank, kombiniert dieses praktisches Zubehör höchsten 
Fahrgastkomfort mit eleganten Optik. 

Fabriqué avec le même matériau et couleur que la selle, cet ajout pratique au top case, combine un confort 
supérieur des passagers avec un look élégant.

LIGHT BROWN
CM273218

 

BROWN
CM273219

<2018 

 
 

CHF 80.00CHF 80.00

CHF 190.00CHF 190.00

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
Porte bagages arrière
657081 verchromt/chromé

Ein funktionales, ästhetisches und gestalterisches Acces-
soire das sich harmonisch in die Linienführung des Vespa 
integriert. Mit Vespa®-Logo. Zwingend zum 32 Liter 
Koffer (CM2729*). Nicht passend zu Koffer 36 Liter.

Le porte-bagages arrière est un accessoire fonctionnel, 
esthétique et design qui s’intègre harmonieusement dans 
les lignes de la Vespa. Avec logo Vespa®. Nécessairem-
ent pour top case 32 litre (CM2729*). Ne pas utiliser 
pour top case 36 litre.

CHF 139.00CHF 139.00

DARK BROWN
CM273224

 

Touring

BROWN 
CM273229

NE
W COLOR

DARK BROWN
1B001660H00C1 

<2018 
 

Touring
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STOSSSTANGE VORNE 
Pare-chocs garde-boue avant
602890M
Verchromte Ausführung für den vorderen Kotflügel 
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition chromée du pare-boue avant avec un design 
simple mais élégant.

STURZBÜGEL HINTEN 
Protection arrière 
602960M

Der verchromte Heckschutz ist die perfekte Er-
gänzung zur verchromten Stosstange. Schützt die 
Fahrzeugflanken und die Rückleuchte und verleiht 
der Vespa eine einzigartige Note. Mit Vespa®-Logo.

La protection arrière chromé est le complément 
naturel du para-chocs avant chromé. Il protège les 
côtés du véhicule et les feux arrières et rend égal-
ement la Vespa unique. Avec logo Vespa®.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
Porte-bagages avant, rabattable
1B003754  HPE RST 2019
1B001482 <2018

In Verbindung mit dem verchromten Gepäckträger 
hinten ergänzt dieses stylische Accessoire den Look 
der Vespa und macht sie noch einzigartiger. 
Mit Vespa®-Logo.

Avec le porte-bagages arrière chromé, c’est un 
élément esthétique et fonctionnel qui complète le 
style de la Vespa et la rend encore plus unique.  
Avec logo Vespa®

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Pare-brise haut
1B006338  HPE RST 2019
654451      <2018

Windschutzscheibe aus hochwertigem und robustem 
Methacrylat. Es garantiert einen Schutz vor Witterung-
seinflüssen und hervorragende Sicht. B: ca. 690 mm, 
H: ca. 730 mm. Mit Vespa®-Logo.

Pare-brise en matériau de haute qualité et robuste 
méthacrylate. Il garantit une protection contre les  
conditions atmosphériques et une excellente visibilité. 
L: env. 690 mm, h: 730 mm. Avec logo Vespa®.

CHF 295.00CHF 295.00 CHF 119.00CHF 119.00

CHF 349.00CHF 349.00 CHF 240.00CHF 240.00

 
< = bis / jusqu’en

CHF 210.00CHF 210.00
654451

1B006338
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WINDSCHILD “CRUISER” GETÖNT
Bulle “Cruiser” fumée
1B007200  HPE RST 2019
656044	     <2018 

Verleiht dem Fahrzeug eine sportliche Optik. Aus  
hochwertigem und robustem Methacrylat. Die Bügel  
haben ein Finish, das den anderen ästhetischen Details 
des Fahrzeugs entspricht. Höhe ca. 290 mm. 
Mit Vespa®-Logo.

Pour une touche sportive. En matériau de haute qualité 
et robuste méthacrylate. Les branches ont une finition 
en ligne avec les autres détails esthétiques du véhicule. 
Hauteur 290 mm. Avec logo Vespa®.

WINDSCHILD “CRUISER” KLAR
Bulle “Cruiser” clair
1B006377  HPE RST 2019
672901     <2018

In 4 mm Stärke aus stoss- und kratzfestem Metha-
crylat. Bietet neben Windschutz auch eine sportliche 
schöne Optik. Höhe ca. 350 mm. Mit Vespa®-Logo.

En methacrylate de 4mm resistant au choc et aux 
rayures. Offre une bonne protection contre le vent  
et de belle optique sportive. Hauteur 350 mm.  
Avec logo Vespa®.

CHF 159.00CHF 159.00

SITZBANK  & RÜCKENLEHNE AUS LEDER
Selle & dossier en cuir
1B001824 Sitzbank/selle 
1B001660D00C2 Rückenlehne/dossier

IIn Handarbeit gefertigt für höchste Qualitätsans-
prüche. Imprägniert durch eine spezielle Behandlung 
mit natürlichem Wachs ist das Leder strapazierfähig 
und widerstandsfähig gegen Witterungen aller Art. 
100% Made in Italy. 

Fabriqué à la main pour les plus hauts standards de 
qualité. Imprégné d’un traitement spécial à la cire natu-
relle, le cuir est résistant à l’usure et aux intempéries. 
100% Made in Italy.

CHF 169.00CHF 169.00

CHF 220.00CHF 220.00
1B001660D00C2

CHF 580.00CHF 580.00
1B001824

WINDSCHUTZSCHEIBE HALBHOCH
Pare-brise demi-haut
1B006494  HPE RST 2019
675048	     <2018
Windschutzscheibe aus hochwertigem und robu-
stem Methacrylat. Bietet neben Windschutz auch 
einen wirksamen Schutz vor Witterungseinflüssen bei 
gleichzeitig hervorragender Sicht. B: ca. 690 mm, 
H: 540 mm. Mit Vespa®-Logo.

Pare-brise en matériau de haute qualité et robuste 
méthacrylate. Il garantit une protection efficace 
contre les conditions atmosphériques tout en con-
servant une excellente visibilité. L: env. 690 mm,  
h: env. 540 mm. Avec logo Vespa®.

CHF 199.00CHF 199.00

 
< = bis / jusqu’en

CHF 179.00CHF 179.00
675048

1B006494
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BEINSCHUTZDECKE MIT KLETTVERSCHLUSS
Couverture thermique avec fixation velcro
605994M 

Hervorragender Schutz vor Regen und Kälte durch 
Thermo-Polsterung. Mit integriertem Diebstahlschutz 
und wasserdichtem Sattelüberzug. Maximale Stabilität 
und Dichtigkeit auch bei hohen Geschwindigkeiten.  
Mit Vespa®-Logo.

Excellente protection contre la pluie et le froid grâce 
au rembourrage thermique Doublé avec de la fourrure 
synthétique. Avec dispositif antivol et couverture de 
selle. Montage rapide et simple. Noir avec logo Vespa®.

OUTDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule outdoor
605291M001

Schützt die Vespa bei längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Anspruchsvolles Design mit 
einer Aussparung für Koffer und Windschutzscheibe. 
Robust und wasserdicht mit Reflektorstreifen und 
Sichtfenster für Kennzeichen.Mit Vespa®-Schriftzug.

Protège le Vespa de la saleté et de la poussière pen-
dant une longue période d’utilisation. Design sophi-
stiqué avec évidement pour la valise et le pare-brise. 
Robuste et étanche avec bandes réfléchissantes et 
fenêtre pour la plaque. Avec logo Vespa®.

INDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule indoor
606334M

Premium Qualität, an die Formen der Vespa ange-
passt. Ausklappbare Taschen (Reissverschlusssystem) 
für Zubehör wie Scheibe oder Koffer, mit Vespa®- 
Logo. 

Qualité Premium, adapté aux formes de la Vespa. 
Pochettes rabattables (système de fermeture à 
glissière) pour accessoires tels que pare-brise ou top 
case, avec logo Vespa®.

CHF 165.00CHF 165.00

CHF 125.00CHF 125.00 CHF 259.00CHF 259.00

FUSSMATTE
Tapis de sol
602734M

Aus strapazierfähigem Gummi. Schützt den lackierten 
Fussraum. Ideal auch zur Winterzeit, da sie verhin-
dert, dass an den Schuhen haftendes Salz die lackier-
te Trittfläche zerkratzt. Mit Vespa® Logo. 

Produit en utilisant un mélange de caoutchouc dur 
pour protéger le bas du cadre. Idéal aussi pendant 
la saison hivernale, parce qu’il empêche le sel qui 
adhère aux chaussures d’égratigner la surface peinte. 
Avec logo Vespa®.

CHF 70.00
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SITZBANK-LENKER SCHLOSS
Banquette guidon serrure
605537M010 

Dient zur einfachen, schnellen und zusätzlichen 
Sperre des Lenkers. Die Halterung wird unterhalb der 
Sitzbank angebracht und ist somit immer fest mit der 
Vespa verbunden. Mit Vespa®-Logo.

Sert au verrouillage simple, rapide et supplémentaire 
du guidon. La base de la serrure est placée sous le 
siège et est solidement fixée au châssis de la Vespa. 
Avec logo Vespa®.

LEDERTASCHE HINTEN 
Sac en cuir 
605887M00N	 schwarz/noir
605887M00M 	 braun/brun

Handgefertigt aus hochwertigem Leder. Bietet Platz 
für einen Integralhelm. Leichte Montage am Original 
Vespa Gepäckträger (606525M/ 1B000681).

Fabriqué mains en cuir véritable. Capacité pour un 
casque intégral. Montage facile sur le porte-bagages 
d‘origine Vespa (606525M/ 1B000681).

CHF 515.00CHF 515.00

CHF 250.00CHF 250.00

KETTENSCHLOSS
Candenas antivol
606146M001 	 (110 cm - 2.61 Kg)
606146M002 	 (140 cm - 3.20 Kg)

Die Kette ist aus speziell gehärtetem Stahl, mit 10 
mm starken Kettengliedern. Die schwarze Ummante-
lung mit Vespa®- Logo dient zum Schutz des Fahrzeu-
ges. Mit Wendeschlüssel.

La chaîne est construite en alliage d’acier trempé, 
avec des maillons de 10 mm d’épaisseur. Le revêtem-
ent noir, orné du logo Vespa®, sert à protéger le 
véhicule. La serrure est équipée d’une clé réversible 
symétrique.

CHF 89.00CHF 89.00
606146M002

CHF 79.00CHF 79.00
606146M001

BÜGELSCHLOSS U-LOCK
Antivol U-Lock
606140M 

Das original Piaggio Vespa U-Bügelschloss besteht 
aus 14mm gehärtetem Stahl und ist mit einem Dop-
pelschließsystem mit Sicherheitsschlüsseln versehen. 
Mit Vespa®-Logo.

 Le ‘U-Lock’ PIAGGIO Vespa original est construit à 
partir d’un acier trempé de 14 mm de diamètre et est 
équipé d’un système de double verrouillage  
comprenant des clés de sécurité. Avec logo Vespa®.

CHF 109.00CHF 109.00
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SMARTPHONEHALTER KIT
Smartphone support Kit
607001M01 iPHONE X/XS
607001M02 iPHONE 8/7/6S/6
607001M03 iPHONE 8/7/6 plus
607001M07 iPHONE 11 Pro
607001M08 iPHONE 11 Pro Max/XS Max
607001M09 iPHONE 11/XRL
607001M06 UNIVERSAL

Der Halter ermöglicht das bequeme Anbringen des 
Smartphones an der Spiegelstange der Vespa.

Ce support permet de fixer facilement votre  
Smartphone à la tige du rétroviseur de votre Vespa.

SMARTPHONEHALTERUNG
Support Smartphone
605923M004 (4,3”)

Praktischer und robuster wasserdichter Smartpho-
ne-Halter, mit stossfestem Innenfutter. Schnelle Mon-
tage an Rückspiegelstange, bietet optimalen Schutz 
für Ihr Smarthone.

Support pour smartphone étanche, pratique et robu-
ste, avec intérieur revêtu d’un matériau résistant aux 
chocs. S’installe rapidement sur la tige du rétroviseur, 
offrant une grande protection à votre appareil.

VESPA MULTIMEDIA “MIA”
606522M  CPU
1D002892 Installationskit / kit d’installation

Eine Vorrichtung zur einfachen Verbindung zwischen 
Vespa und Smartphone, die sich in einen funktion-
sfähigen Bordcomputer verwandelt und alle Fahrzeug- 
und Fahrinformationen verwaltet. Für alle GTS-Modelle 
(ausser GTS Super Tech) ist ein Installationskit erfor-
derlich.

Un dispositif de connexion facile entre Vespa et 
smartphone qui se transforme en ordinateur de bord 
fonctionnel et gère toutes les informations relatives au 
véhicule et à la conduite. Un kit d’installation est requis 
pour tous les modèles GTS (sauf GTS Super Tech).

ELEKTRONISCHER DIEBSTAHLSCHUTZ
Antivol électronique
1D001770 
1D001795 Installationskit / kit d’installation

Elektronischer Diebstahlschutz für Vespa GTS, das 
Plug&Play-System ermöglicht den leichten Einbau in 
das Fahrzeug.

Alarme électronique pour Vespa GTS, le système  
plug&play permet son installation facile à l’intérieur 
du véhicule.

CHF 130.00CHF 130.00

CHF 119.00CHF 119.00
1D001795

CHF 209.00CHF 209.00

CHF 120.00CHF 120.00
1D002892

CHF 95.00CHF 95.00

1D001770 606522M

CHF 85.00CHF 85.00

CHF 65.00CHF 65.00
607001M06

607001M01-09
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KOFFER 36 LITER 
Top Case 36 litre

Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Modernes zeitgemässes Design, in Einklang mit den harmonischen Vespa-Linien. 
Fassungsvermögen 36 Liter, bietet Platz für einen Integralhelm. Das verchromte Vespa®-Logo in Relief macht es 
unverwechselbar und unterstreicht den Stil dieses Zubehörs. Rückenlehne im gleichen Bezugstoff wie die Sitzbank. 
Gepäckträger hinten (606525M/1B000681) ist nicht im Lieferumfang enthalten.

Coffret peint à la couleur du véhicule. Design moderne, actuel et en accord avec les lignes harmonieuses de Vespa. 
Capacité 36 litre, peut aussi contenir un casque intégral. Le logo de Vespa®chromé en relief le rend inimitable et 
raffine le style de cet accessoire. Le dossier utilise le même matériau de revêtement de la selle. Le porte-bagages 
(606525M/1B000681) n‘est pas livré avec le top case. 

GRIGIO DELICATO
CM273364 

Super Tech 

G02

BLU VIVACE
CM273367 
Super Sport

D03 (297/A)

BIANCO INNOCENZA
CM273354

GIALLO ESTATE
CM273352

LD (983/A)

GRIGIO TRAVOLGENTE
CM273365 
Super Sport

HQ (707/C)

NERO LUCIDO
CM273353

90 (94)

CHF 309.00CHF 309.00

NERO CONVINTO
CM273363 

Super Tech

NV(99/C))

GTS Super <2017
CM273304 BIANCO INNOCENZA 544 
CM273302 NERO LUCIDO  94 
CM273322 ROSSO PASSIONE 894

GTS Super <2018
CM273334 BIANCO INNOCENZA 544 
CM273333 NERO LUCIDO  94 
CM273335 ROSSO PASSIONE 894  
CM273332 VERDE SPERANZA 341/A

GTS Super Sport <2018
CM273341 GIALLO GELOSIA OPACO 974/A

GTS Super Sport <2019
CM273342 GRIGIO TITANIO HQ (707/C)
CM273359 BLU VIVACE D03 (279/A)

GTS Super Tech <2019
CM273349 NERO VULCANO XN2 (98/A)
CM273357 GRIGIO MATERIA HAT (715/C)

> = ab/à partir de
< = bis / jusqu’en
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COLOR

BIANCO INNOCENZA
CM273366 
Super Sport

BR (544)

R7 (894)

ROSSO PASSIONE
CM273355

BR (544)



ERSATZRÜCKENLEHNE 
Dossier de remplacement

Hergestellt aus dem gleichen Material und Farbe wie die Sitzbank, kombiniert dieses praktische Zubehör höchsten 
Fahrgastkomfort mit eleganter Optik. 

Fabriqué avec le même matériau et couleur que la selle, cet ajout pratique au top case, combine un confort supérieur 
des passagers avec un look élégant.  

BLACK/GREY 
CM273226 

Super

BLACK/YELLOW 
CM273225

 

Super Tech

CHF 80.00CHF 80.00

BLACK 
CM273216

<2018 
 

Super

BLACK/WHITE 
CM273220

<2019 

Super Sport

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN 
Porte bagages arrière, rabattable
606525M

Ein unverzichtbares Vespa-Zubehör. Die praktische, 
abklappbare Ablage bietet hervorragende Transport-
möglichkeiten. Mit Vespa®-Logo. Zwingend zu Koffer 
36 Liter (CM2733*).

Un “must have” pour les accessoires Vespa. Le clapet 
confortable garantit également une bonne capacité de 
charge. Avec logo Vespa®. Nécessairement pour top 
case 36 litre (CM2733*).

CHF 190.00CHF 190.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN SCHWARZ  
Porte bagages arrière, raba noirt
1B000681

Mattschwarzer Gepäckträger, erhöht die Ladefähigkeit 
durch die komfortable Klappe und vervollständigt das 
Aussehen. Mit Vespa®-Logo. Zwingend zu Koffer 36 
Liter (CM2733*).

Porte-bagages noir mat, augmente les possibilités de 
chargement grâce au rabat confortable et complète le 
look. Avec logo Vespa®. Nécessairement pour top case 
36 litre (CM2733*).

CHF 179.00CHF 179.00

 
< = bis / jusqu’en
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BLACK/WHITE 
CM273230

Super Sport



STOSSSTANGE VORNE SCHWARZ 
Pare-chocs garde-boue avant noir
1B000704

Schwarze Ausführung des vorderen Kotflügels mit 
schlichtem und elegantem Design. Mit Vespa®-Logo.

Finition noir du pare-boue avant avec un design sim-
ple mais élégant. Avec logo Vespa®.

STURZBÜGEL HINTEN SCHWARZ 
Protection arrière noir
1B000703

Der mattschwarze Heckschutz ist die perfekte 
Ergänzung zur Stosstange. Schützt die Fahrzeugflan-
ken und die Rückleuchte und verleiht der Vespa eine 
einzigartige Note. Mit Vespa®-Logo.

La protection arrière noir mat est le complément 
naturel du para-chocs avant. Il protège les côtés du 
véhicule et les feux arrières et rend également la 
Vespa unique. Avec logo Vespa®.

CHF 345.00CHF 345.00CHF 109.00CHF 109.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE SCHWARZ
Porte-bagages avant, rabattable noir
1B007202  HPE RST 2019
1B001484 <2018

In Verbindung mit dem Gepäckträger hinten ergänzt 
dieses stylische Accessoire den Look der Vespa und 
macht sie noch einzigartiger. 

Avec le porte-bagages arrière, c’est un élément 
esthétique et fonctionnel qui complète le style de la 
Vespa et la rend encore plus unique. 

CHF 259.00CHF 259.00

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN SCHWARZ
Porte bagages arrière noir
1B001909

Ein funktionales, ästhetisches und gestalterisches Acces-
soire das sich harmonisch in die Linienführung des Ve-
spa integriert. Mit Vespa®-Logo. Zwingend zum 32 Liter 
Koffer (CM2729*). Nicht passend zu Koffer 36 Liter.

Le porte-bagages arrière est un accessoire fonctionnel, 
esthétique et design qui s’intègre harmonieusement dans 
les lignes de la Vespa. Avec logo Vespa®. Nécessairem-
ent pour top case 32 litre (CM2729*). Ne pas utiliser 
pour top case 36 litre.

CHF 150.00CHF 150.00

 
< = bis / jusqu’en
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WINDSCHILD “CRUISER” GETÖNT
Bulle “Cruiser” fumée
1B007200  HPE RST 2019
656044	     <2018 

Verleiht dem Fahrzeug eine sportliche Optik. Aus  
hochwertigem und robustem Methacrylat. Die Bügel  
haben ein Finish, das den anderen ästhetischen Details 
des Fahrzeugs entspricht. Höhe ca. 290 mm. 
Mit Vespa®-Logo.

Pour une touche sportive. En matériau de haute qualité 
et robuste méthacrylate. Les branches ont une finition 
en ligne avec les autres détails esthétiques du véhicule. 
Hauteur 290 mm. Avec logo Vespa®.

CHF 169.00CHF 169.00

WINDSCHILD “CRUISER” KLAR
Bulle “Cruiser” clair
1B006377  HPE RST 2019
672901     <2018

In 4 mm Stärke aus stoss- und kratzfestem Metha-
crylat. Bietet neben Windschutz auch eine sportliche 
schöne Optik. Höhe ca. 350 mm. Mit Vespa®-Logo.

En methacrylate de 4mm resistant au choc et aux 
rayures. Offre une bonne protection contre le vent  
et de belle optique sportive. Hauteur 350 mm.  
Avec logo Vespa®.

CHF 159.00CHF 159.00

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Pare-brise haut
1B006338  HPE RST 2019
654451     <2018

Windschutzscheibe aus hochwertigem und robustem 
Methacrylat. Es garantiert einen Schutz vor Witterung-
seinflüssen und hervorragende Sicht. B: ca. 690 mm, 
H: ca. 730 mm. Mit Vespa®-Logo.

Pare-brise en matériau de haute qualité et robuste 
méthacrylate. Il garantit une protection contre les  
conditions atmosphériques et une excellente visibilité. 
L: env. 690 mm, h: 730 mm. Avec logo Vespa®.

WINDSCHUTZSCHEIBE HALBHOCH
Pare-brise demi-haut
1B006494  HPE RST 2019
675048	     <2018
Windschutzscheibe aus hochwertigem und robustem 
Methacrylat. Bietet neben Windschutz auch einen wirk-
samen Schutz vor Witterungseinflüssen bei gleichzeitig 
hervorragender Sicht. B: ca. 690 mm, H: 540 mm. Mit 
Vespa®-Logo.

Pare-brise en matériau de haute qualité et robuste 
méthacrylate. Il garantit une protection efficace contre 
les conditions atmosphériques tout en conservant une 
excellente visibilité. L: env. 690 mm,  
h: env. 540 mm. Avec logo Vespa®.

Vespa GTS Super 77
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CHF 240.00CHF 240.00

CHF 210.00CHF 210.00
654451

1B006338

CHF 199.00CHF 199.00

CHF 179.00CHF 179.00
675048

1B006494



HINTERER STOSSDÄMPFERSATZ “BITUBO”
Kit amortisseur arrière “bitubo”
601819M

Verbesserter Komfort und besseres Ansprechverhal-
ten der Vespa GTS unter allen Fahrbedingungen und 
auf jeder Fahrbahnoberfläche. Feineinstellung des 
Federbeins ohne Werkzeugeinsatz möglich.

Amélioration du confort et de la réactivité de la Vespa 
GTS dans toutes les conditions de conduite et sur 
chaque surface de la route. Réglage fi n de la jambe 
de suspension possible sans utilisation d’outils.

SPORT EINZELSITZBANK 
Monoplace selle sport
1B001823

Durch das ergonomische Design fügt sich die Sportsi-
tzbank perfekt in das Gesamtbild ein und verleiht der 
GTS eine sportliche Note. Geziert wird die Sitzbank 
durch weisse Nähte und den weissem Keder am Heck.

Grâce à son élément de conception ergonomique ce 
selle intègre parfaitement dans l’aspect global de la 
Vespa GTS. Il est décoré avec des coutures blanches 
et de rebord blanc à l’arrière.

CHF 335.00CHF 335.00 CHF 460.00CHF 460.00

GTS RÜCKSPIEGEL
Rétroviseur latéral GTS
CM073426  <2018

Spiegelpaar schwarzmatt, rund, Spiegelglas Ø 110 
mm. Mit Vespa®-Logo.

Paire, noire mat, rondes, verre de miroir Ø 110 mm.  
Avec logo Vespa®.

CHF 55.00CHF 55.00

SITZBANK  & RÜCKENLEHNE AUS LEDER
Selle & dossier en cuir
1B001824 Sitzbank/selle 
1B001660D00C2 Rückenlehne/dossier

In Handarbeit gefertigt für höchste Qualitätsansprüche. 
Imprägniert durch eine spezielle Behandlung mit 
natürlichem Wachs ist das Leder strapazierfähig und 
widerstandsfähig gegen Witterungen aller Art. 100% 
Made in Italy. 

Fabriqué à la main pour les plus hauts standards de 
qualité. Imprégné d’un traitement spécial à la cire natu-
relle, le cuir est résistant à l’usure et aux intempéries. 
100% Made in Italy.

CHF 220.00CHF 220.00
1B001660D00C2

CHF 580.00CHF 580.00
1B001824

Vespa GTS Super78



BEINSCHUTZDECKE MIT KLETTVERSCHLUSS
Couverture thermique avec fixation velcroa
605994M 

Hervorragender Schutz vor Regen und Kälte durch 
Thermo-Polsterung. Mit integriertem Diebstahlschutz 
und wasserdichtem Sattelüberzug. Maximale Stabilität 
und Dichtigkeit auch bei hohen Geschwindigkeiten.  
Mit Vespa®-Logo.

Excellente protection contre la pluie et le froid grâce 
au rembourrage thermique Doublé avec de la fourrure 
synthétique. Avec dispositif antivol et couverture de 
selle. Montage rapide et simple. Noir avec logo Vespa®.

OUTDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule outdoor
605291M001

Schützt die Vespa bei längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Anspruchsvolles Design mit 
einer Aussparung für Koffer und Windschutzscheibe. 
Robust und wasserdicht mit Reflektorstreifen und 
Sichtfenster für Kennzeichen.Mit Vespa®-Schriftzug.

Protège le Vespa de la saleté et de la poussière pen-
dant une longue période d’utilisation. Design sophi-
stiqué avec évidement pour la valise et le pare-brise. 
Robuste et étanche avec bandes réfléchissantes et 
fenêtre pour la plaque. Avec logo Vespa®.

INDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule indoor
606334M

Premium Qualität, an die Formen der Vespa ange-
passt. Ausklappbare Taschen (Reissverschlusssystem) 
für Zubehör wie Scheibe oder Koffer, mit Vespa®- 
Logo. 

Qualité Premium, adapté aux formes de la Vespa. 
Pochettes rabattables (système de fermeture à 
glissière) pour accessoires tels que pare-brise ou top 
case, avec logo Vespa®.

CHF 165.00CHF 165.00

CHF 125.00CHF 125.00 CHF 259.00CHF 259.00

FUSSMATTE
Tapis de sol
602734M

Aus strapazierfähigem Gummi. Schützt den lackierten 
Fussraum. Ideal auch zur Winterzeit, da sie verhindert, 
dass an den Schuhen haftendes Salz die lackierte 
Trittfläche zerkratzt. Mit Vespa® Logo. 

Produit en utilisant un mélange de caoutchouc dur, 
pour protéger le bas du cadre. Idéal aussi pendant la 
saison hivernale, parce qu’il empêche le sel qui adhère 
aux chaussures d’égratigner la surface peinte. Avec 
logo Vespa®.

Vespa GTS Super 79
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BREMSSCHEIBENSCHLOSS
Lock disque
606143M

Bremsscheibenschloss mit 5 mm Durchmesser, mit 
Wendeschlüssel, speziell gehärtetem Stahl, bohr- und 
schlagfest. Inkl. Tragetasche und Erinnerungshilfe. 
Mit Vespa®-Logo.

Serrure à disque avec goupille de verrouillage de  
5 mm de diamètre, serrure à clé réversible, corps en 
acier spécial anti-perçage et anti-chocs. Avec sac de 
transport et rappel. Avec logo Vespa®.

BÜGELSCHLOSS U-LOCK
Antivol U-Lock
cod. 606140M 

Das original Piaggio Vespa U-Bügelschloss besteht 
aus 14mm gehärtetem Stahl und ist mit einem Dop-
pelschließsystem mit Sicherheitsschlüsseln versehen. 
Mit Vespa®-Logo.

 Le ‘U-Lock’ PIAGGIO Vespa original est construit à 
partir d’un acier trempé de 14 mm de diamètre et est 
équipé d’un système de double verrouillage compre-
nant des clés de sécurité. Avec logo Vespa®.

CHF 89.00CHF 89.00

CHF 109.00CHF 109.00

KETTENSCHLOSS
Candenas antivol
606146M001 	 (110 cm - 2.61 Kg)
606146M002 	 (140 cm - 3.20 Kg)

Die Kette ist aus speziell gehärtetem Stahl, mit 10 mm 
starken Kettengliedern. Die schwarze Ummantelung mit 
Vespa®- Logo dient zum Schutz des Fahrzeuges.  
Mit Wendeschlüssel.

La chaîne est construite en alliage d’acier trempé,  
avec des maillons de 10 mm d’épaisseur. Le revêtem-
ent noir, orné du logo Vespa®, sert à protéger le 
véhicule. La serrure est équipée d’une clé réversible 
symétrique.

ELEKTRONISCHER DIEBSTAHLSCHUTZ
Antivol électronique
1D001770 
1D001795 Installationskit / kit d’installation

Elektronischer Diebstahlschutz für Vespa GTS, das 
Plug&Play-System ermöglicht den leichten Einbau in 
das Fahrzeug.

Alarme électronique pour Vespa GTS, le système  
plug&play permet son installation facile à l’intérieur 
du véhicule.

CHF 130.00CHF 130.00

CHF 119.00CHF 119.00
1D001795

1D001770

CHF 89.00CHF 89.00
606146M002

CHF 79.00CHF 79.00
606146M001
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SMARTPHONEHALTERUNG
Support Smartphone
605923M004 (4,3”)

Praktischer und robuster wasserdichter Smartpho-
ne-Halter, mit stossfestem Innenfutter. Schnelle Mon-
tage an Rückspiegelstange, bietet optimalen Schutz 
für Ihr Smarthone.

Support pour smartphone étanche, pratique et robu-
ste, avec intérieur revêtu d’un matériau résistant aux 
chocs. S’installe rapidement sur la tige du rétroviseur, 
offrant une grande protection à votre appareil.

SMARTPHONEHALTER KIT
Smartphone support Kit
607001M01 iPHONE X/XS
607001M02 iPHONE 8/7/6S/6
607001M03 iPHONE 8/7/6 plus
607001M07 iPHONE 11 Pro
607001M08 iPHONE 11 Pro Max/XS Max
607001M09 iPHONE 11/XRL
607001M06 UNIVERSAL

Der Halter ermöglicht das bequeme Anbringen des 
Smartphones an der Spiegelstange der Vespa.

Ce support permet de fixer facilement votre  
Smartphone à la tige du rétroviseur de votre Vespa.

SITZBANK-LENKER SCHLOSS
Banquette guidon serrure
605537M010 

Dient zur einfachen, schnellen und zusätzlichen 
Sperre des Lenkers. Die Halterung wird unterhalb der 
Sitzbank angebracht und ist somit immer fest mit der 
Vespa verbunden. Mit Vespa®-Logo.

Sert au verrouillage simple, rapide et supplémentaire 
du guidon. La base de la serrure est placée sous le 
siège et est solidement fixée au châssis de la Vespa. 
Avec logo Vespa®.

CHF 250.00CHF 250.00 CHF 95.00CHF 95.00

VESPA MULTIMEDIA “MIA”
606522M 
1D002892 Installationskit / kit d’installation

Eine Vorrichtung zur einfachen Verbindung zwischen 
Vespa und Smartphone, die sich in einen funktionsfähig-
en Bordcomputer verwandelt und alle Fahrzeug- und 
Fahrinformationen verwaltet. Für alle GTS-Modelle (aus-
ser GTS Super Tech) ist ein Installationskit erforderlich.

Un dispositif de connexion facile entre Vespa et 
smartphone qui se transforme en ordinateur de bord 
fonctionnel et gère toutes les informations relatives au 
véhicule et à la conduite. Un kit d’installation est requis 
pour tous les modèles GTS (sauf GTS Super Tech).

CHF 209.00CHF 209.00

CHF 120.00CHF 120.00
1D002892

606522M
CHF 85.00CHF 85.00

CHF 65.00CHF 65.00
607001M06

607001M01-09
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“BLACK COLLECTION” KIT GTS RST  
Kit GTS RST “Black Collection” by rizoma
607526M

Dieser Satz enthält 6 Komponenten in schwarzem Farbton, die ein geschmackvolles Upgrade für das GTS-Erscheinung-
sbild liefern. Scheinwerfer Zierring, Hornabdeckungsgitter, Karosserie-Kantenschutz (rechts & links), Sozius-Fussrasten 
(rechts & links), Hitzeschutzblech und Kotflügelkamm. Passend zu allen GTS 125/300cc Modellen ab 2019.

Ce kit comprend 6 composants en version noire qui donneront un joli look à Vespa GTS. Il comprend le anneau de pha-
re, grilles de le carénage claxon, la bordure du bouclier (à droite et à gauche), le repose-pieds du passager (à droite 
cet à gauche), le bouclier thermique pour l’échappement, la crête avant. Adapté à tous les modèles GTS 125/300cc à 
partir de 2019.

CHF 259.00CHF 259.00

Vespa GTS Super82

BLACK 
COLLECTION 
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CHF 239.00CHF 239.00

SPORT SITZBANK  “BLACK COLLECTION”
Selle sport “Black Collection”
1B008521

Durch das ergonomische Design fügt sich die Sportsitzbank perfekt an die Vespa GTS ein. Geprägte Sitzoberfläche 
mit seitlichen, gelben Ziernähten.

Grâce à son élément de conception ergonomique ce selle intègre parfaitement dans la Vespa GTS. Surface du siège 
gaufrée avec des coutures décoratives jaunes sur les côtés.







KOFFER 36 LITER 
Top Case 36 litre
CM273360	 GRIGIO DOLOMITI (HX)

Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Bietet Platz 
für einen Integralhelm. Rückenlehne im gleichen 
Bezugstoff wie die Sitzbank. Gepäckträger hinten 
(606525M/1B000681) ist nicht im Lieferumfang  
enthalten. Mit Vespa®-Logo.

Coffret peint à la couleur du véhicule. Peut contenir un 
casque intégral. Le dossier utilise le même matériau 
que  revêtement de la selle. Le porte-bagages 
(606525M/1B000681) n‘est pas livré avec le top case. 
Avec logo Vespa®.

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Pare-brise haut
1B003406

Aus stoßfestem Methacrylat in 4 mm Stärke. Höhe 
ca. 730 mm, Breite ca. 690 mm. Mit Vespa®-Logo. 
Speziell für dieses Fahrzeug homologiert.

En méthacrylate anti-rayures et antichocs d‘une 
épaisseur de 4 mm. Hauteur env. 730 mm,  
largeur env. 690 mm. Avec logo Vespa®.  
Homologué spécifiquement pour ce véhicule.

HELM “6 GIORNI” LIMITED EDITION
Casque limited edition “6 GIORNI” 
Demi-Jet-Helm aus ABS-Thermoplastik, veredelt mit ECO-Leder Helmumrandung, kratzfestes Polykarbonatvisier mit 
Befestigung aus Aluminium. Mit Vespa®-Logo, “Sei Giorni” auf der Vorderseite und schwarzer Startnummer auf der 
linken Seite. Atmungsaktives Innenfutter. Kinnriemen mit Ratschenverschluss. ECE-Norm 22.05. 100% Made in Italy. 

Casque Demi-Jet fabriqué en thermoplastique ABS, fini en cuir éco-cousu sur la coque. Visière transparente de 2 mm 
avec traitement anti-rayures et fixation en aluminium. Logo Vespa® et Six Jours au front et tableau noir avec numéro 
au côté gauche. Intérieurs respirants et lavables. Sangle avec fermeture rapide. Homologation ECE 22.05.  
100% Made in Italy.

XS 606676M01GY 
S 606676M02GY
M 606676M03GY
L 606676M04GY

XL 606676M05GY

SEI GIORNI GRAU/GRIS 

CHF 309.00CHF 309.00 CHF 360.00CHF 360.00

CHF 299.00CHF 299.00

VERDE OPACO 
*CM273343

XS 606676M01MG 
S 606676M02MG
M 606676M03MG
L 606676M04MG

XL 606676M05MG

*SEI GIORNI GRÜN/VERT

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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BASEBALL CAP “6 GIORNI” 
Casquette de baseball  “6 GIORNI” 
*606677M

Mit Patch Vespa “Sei Giorni” auf der Vorderseite. 
100% Chino Baumwolle. Einheitsgrösse mit gesti-
cktem Vespa®-Logo auf der Rückseite.

Avec écusson frontal Vespa “sei giorni”, 100 % 
coton chino. Taille unique avec logo Vespa® brodé 
sur la partie postérieure.

T-SHIRT “6 GIORNI” 
Aus 100% Baumwolle, Tasche mit Patch “Sei Giorni”. 
Dicke Druckgrafik Vespa “Sei Giorni” und Vespa®-
Schriftzug auf der Rückseite.

100 % à base de coton, poche avec écusson “sei 
giorni” et impression épaissie de Vespa “sei giorni”, 
impression épaissie et inscription Vespa® à l’arrière.

S 606678M02GY 
M 606678M03GY 
L 606678M04GY 

XL 606678M05GY 
XXL 606678M06GY 
3XL 606678M07GY 

SEI GIORNI GRAU/GRIS SEI GIORNI

CHF 49.00CHF 49.00

CHF 29.00CHF 29.00

DOPPELSITZBANK SPORT 
Biplace selle sport 
606695M

Durch das ergonomische Design fügt sich die Sportsi-
tzbank perfekt in das Gesamtbild ein. Geziert wird sie 
durch den weissen Keder am Heck.

Grâce à son élément de conception ergonomique 
cette selle intègre parfaitement dans l’aspect global. 
Elle est décorée avec un rebord blanc à l’arrière.

CHF 220.00CHF 220.00

VESPA MULTIMEDIA “MIA”
606522M  CPU
1D002892 Installationskit / kit d’installation

Eine Vorrichtung zur einfachen Verbindung zwischen 
Vespa und Smartphone, die sich in einen funktion-
sfähigen Bordcomputer verwandelt und alle Fahrzeug- 
und Fahrinformationen verwaltet. Für alle GTS-Modelle 
(ausser GTS Super Tech) ist ein Installationskit erfor-
derlich.

Un dispositif de connexion facile entre Vespa et 
smartphone qui se transforme en ordinateur de bord 
fonctionnel et gère toutes les informations relatives au 
véhicule et à la conduite. Un kit d’installation est requis 
pour tous les modèles GTS (sauf GTS Super Tech).

CHF 209.00CHF 209.00

CHF 120.00CHF 120.00
1D002892

606522M
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SMARTPHONE SUPPORT
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SMARTPHONEHALTER KIT
Smatphone supports
607001M01  iPHONE X/XS
607001M02  iPHONE 8/7/6S/6
607001M03  iPHONE 8/7/6 plus
607001M04  SAMSUNG S9/S8 
607001M05  SAMSUNG S9/S8 PLUS 
607001M06  UNIVERSAL*
 
Der Halter ermöglicht das bequeme Anbringen des Smartphones an der Spiegelstange der Vespa. Sichere Verriege-
lung durch 90° Drehung. Quer- oder Hochformat Montage. Superstabile 360° Verstellmöglichkeit in 6° Schritten.

Ce support permet de fixer facilement votre Smartphone à la tige du rétroviseur de votre Vespa. Verrouillage sécur-
isé par rotation de 90°. Montage en mode paysage ou portrait. Réglage super stable à 360° par pas de 6°.

CHF 85.00CHF 85.00
607001M01-05

Inkl. wassererdichte Schutzhülle
Incl. coque de protection imperméable

CHF 65.00CHF 65.00
*607001M06

Mit Klebefläche, ohne Schutzhülle
Avec surface adhésive, sans coque de protection

Smartphone 89





CASQUES
HELME
Design et sécurité: dans les lignes originales des 
casques Vespa, construction de haute qualité, 
protection maximale, design unique et original.

Design und Sicherheit: im ursprünglichen Stil der Vespa-
Helme, hohe Verarbeitungsqualität, hervorragender 
Schutz und ein einzigartiges, originelles Design.



CHF 349.00CHF 349.00

JETHELM VJ/CASQUE JET VJ 
“SEAN WOTHERSPOON”

XS 607578M01SW

S 607578M02SW

M 607578M03SW

L 607578M04SW

XL 607578M05SW

MULTICOLOR

LIMITED 
EDITION

MADE IN ITALY
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XS 607527M01GN

S 607527M02GN

M 607527M03GN

L 607527M04GN

XL 607527M05GN

GRÜN/VERT

CHF 329.00CHF 329.00

CHF 299.00CHF 299.00

INTEGRALHELM / CASQUE INTEGRAL   
“RACING SIXTIES”  

XS 607530M01WH

S 607530M02WH

M 607530M03WH

L 607530M04WH

XL 607530M05WH

WEISS/BLANC

XS 607527M01WH

S 607527M02WH

M 607527M03WH

L 607527M04WH

XL 607527M05WH

WEISS/BLANC

JETHELM VJ/CASQUE JET VJ 
“RACING SIXTIES”  

XS 607530M01GN

S 607530M02GN

M 607530M03GN

L 607530M04GN

XL 607530M05GN

GRÜN/VERT

606968M

ERSATZVISIER  INTEGRALHELM
VISIÈRE DE RECHANGE CASQUE INTEGRAL

KLAR/CLAIR
606969M
GETÖNT/FUMÈ
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HERAUSNEHMBARES VEPSA-INNENFUTTER 
INTÉRIEURE AMOVIBLE VESPA

XS 606783M01RM

S 606783M02RM

M 606783M03RM

L 606783M04RM

XL 606783M05RM

*ROSSO VIGNOLA 880/A

XS 606783M01GT

S 606783M02GT

M 606783M03GT

L 606783M04GT

XL 606783M05GT

GRIGIO TITANIO 707/C

XS 606783M01VB

S 606783M02VB

M 606783M03VB

L 606783M04VB

XL 606783M05VB

*VERDE BOSCO 349/A

XS 606783M01GD

S 606783M02GD

M 606783M03GD

L 606783M04GD

XL 606783M05GD

*GRIGIO DOLOMITI HA (770/B)

XS 606783M01MB

S 606783M02MB

M 606783M03MB

L 606783M04MB

XL 606783M05MB

BLU ARMONIA 288/A

XS 606783M01BE

S 606783M02BE

M 606783M03BE

L 606783M04BE

XL 606783M05BE

BLU VIVACE D03 (297/A)

XS 606783M01B

S 606783M02B

M 606783M03B

L 606783M04B

XL 606783M05B

NERO LUCIDO 90 (94)

XS 606783M01DR

S 606783M02DR

M 606783M03DR

L 606783M04DR

XL 606783M05DR

*ROSSO PROFONDO 896/A

XS 606783M01VG

S 606783M02VG

M 606783M03VG

L 606783M04VG

XL 606783M05VG

VERDE SPERANZA 341/A
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* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.

XS 606783M01TG

S 606783M02TG

M 606783M03TG

L 606783M04TG

XL 606783M05TG

GRIGIO TRAVOLGENTE G03

HELM VISOR 3.0/CASQUE VISOR 3.0
Demi-Jet-Helm aus ABS-Thermoplastik, veredelt mit Helmumrandung in Kunstleder, 2 mm kratzfestes Polykarbonatvisier 
mit Befestigung aus Aluminium. Eingravierter Vespa®-Schriftzug auf der Rückseite. Kinnriemen mit Ratschenverschluss 
und Diebstahlsicherungsring. Innovatives, atmungsaktives  und herausnehmbares Innenfutter aus 3D-Gewebe für bessere 
Passform. ECE 22.05 Homologation. 100% Made in Italy.

Casque Demi-Jet fabriqué en thermoplastique ABS, fini en cuir éco-cousu sur la coque. Visière transparente de 2 mm 
avec traitement anti-rayures et fixation en aluminium. Logo Vespa® gravé sur la coque arrière. Lanière à fermeture 
micrométrique avec anneau antivol. Un meilleur ajustement: un intérieur plus innovant et respirant en tissu 3D. Nouveau 
personnaliser la doublure intérieure lavable et amovible. Homologation ECE 22.05. 100% Made in Italy.

XS 606783M01BO

S 606783M02BO

M 606783M03BO

L 606783M04BO

XL 606783M05BO

*BEIGE SAHARA 516/A

XS 606783M01LM

S 606783M02LM

M 606783M03LM

L 606783M04LM

XL 606783M05LM

VERDE RELAX 350/A

XS 606783M01BL

S 606783M02BL

M 606783M03BL

L 606783M04BL

XL 606783M05BL

*BLU ENERGIA DK (289/A)

XS 606783M01GE

S 606783M02GE

M 606783M03GE

L 606783M04GE

XL 606783M05GE

GIALLO ESTATE 983/A

XS 606783M01NB

S 606783M02NB

M 606783M03NB

L 606783M04NB

XL 606783M05NB

BLU VIVACE LUCIDO DQ (261/A)

XS 606783M01AM

S 606783M02AM

M 606783M03AM

L 606783M04AM

XL 606783M05AM

ARANCIO IMPULSIVO A11

XS 606783M01GL

S 606783M02GL

M 606783M03GL

L 606783M04GL

XL 606783M05GL

GRIGIO DELICATO G01

NEW 
COLOR

NEW 
COLOR

NEW 
COLOR

NEW 
COLOR

XS 606783M01W

S 606783M02W

M 606783M03W

L 606783M04W

XL 606783M05W

BIANCO INNOCENZA BR (544)

CHF 299.00CHF 299.00
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VESPA VISOR BT “SUPER TECH”

 BLUETOOTH MIT VESPA® LOGO
 BLUETOOTH AVEC LOGO VESPA®

INKLUSIVE BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN IN GELB 
VIS DE FIXATION EN JAUNE INCLUANT

LIMITED
EDITION

MADE IN ITALY
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XS 607027M01GR

S 607027M02GR

M 607027M03GR

L 607027M04GR

XL 607027M05GR

XS 607027M01MB

S 607027M02MB

M 607027M03MB

L 607027M04MB

XL 607027M05MB

*GRIGIO MATERIA 715/C NERO VULCANO 98/A

XS 607027M01WH

S 607027M02WH

M 607027M03WH

L 607027M04WH

XL 607027M05WH

BIANCO INNOCENZA 544

DEMI-JETHELM VISOR BT 
Der perfekte Helm für die Vespa GTS Super Tech,   
ausgestattet mit 2 Kopfhörern für Stereo-Klang. Blue-
toothkonnektivität für Musik, Navigation und Telefonie. 
Zusatzausstattung mit Gegensprechanlage möglich.

• Helmschale aus ABS Thermoplastik
• Klares, kratzfestes Polykarbonatvisier
• Befestigungsschrauben in Aluminium (gelb)
• Innenfutter ist abnehmbar und waschbar
• Ratschenverschluss und Diebstahlsicherungsring
• Eingravierter Vespa®-Schriftzug auf der Rückseite
• ECE-Norm 22.05
• 100% Made in Italy

ERSATZTEILE/CASQUES PIÈCES DÉTACHÉES VISOR BT & VISOR 3.0

BEFESTIGUNGSKIT CHROM (2 STK.)
KIT VISIÈRE CHROME ( 2 PC.)
695929M

XS 606785M01

S 606785M02

M 606785M03

L 606785M04

XL 606785M05

INNENFUTTER VISOR 3.0 
VISOR 3.0 INTÉRIEUR 

S 606784M01

M 606784M02

L 606784M03

ERSATZWANGENPOLSTER VISOR 3.0
VISOR 3.0 REMBOURRAGE DE RECHANGE

ERSATZVISIER GETÖNT 
VISIÈRE DE RECHANGE FUMÉ

606749M

CHF 395.00CHF 395.00

Le casque idéal pour la Vespa GTS Super Tech, 
équipé de 2 écouteurs pour le son stéréo.  
Connectivité Bluetooth pour musique, naviguer et 
téléphoner. Possibilité d’équipement supplémentaire 
avec interphone. 

• Calotte en thermoplastique ABS
• Visière transparente avec traitement anti-rayures
• Vis de fixation en aluminium (jaune)
• Intérieurs extractibles, respirants et lavables
• Fermeture micrométrique avec anneau antivol
• Logo Vespa® en bas relief sur la calotte
• Homologation ECE 22.05
• 100% Made in Italy

CASQUE  DEMI-JET VISOR BT

CHF 25.00CHF 25.00

CHF 45.00CHF 45.00 CHF 35.00CHF 35.00

CHF 55.00CHF 55.00

CHF 60.00CHF 60.00

BEFESTIGUNGSKIT SCHWARZ (2 STK.)
KIT VISIÈRE NOIR ( 2 PC.
695929MB

CHF 20.00CHF 20.00

STANDARD - ERSATZVISIER  
VISIÈRE DE RECHANGE

606611M

LONG - ERSATZVISIER  
VISIÈRE DE RECHANGE

604405M

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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HELM VJ/CASQUE VJ
Jethelm aus ABS-Thermoplastik mit Zierleiste. Langes klares, kratzfestes Polykarbonatvisier mit versenkbare Son-
nenblende. Kinnriemen mit Ratschenverschluss und Diebstahlsicherungsring. Abnehmbares, atmungsaktives und wa-
schbares Innenfutter. Vorn und Hinten mit Vespa®-Logo versehen. ECE-Zulassung 22.05.

Casque Jet fabriqué en thermoplastique ABS avec bande décorative. Visière longue transparente et visière pare-so-
leil courte rétractable. Lanière à fermeture micrométrique avec anneau antivol. Intérieurs extractibles, respirants et 
lavables. Logo Vespa® gravé sur la partie antérieure de la calotte, autocollant Vespa sur la partie postérieure. Homolo-
gation ECE 22.05.

XS 607148M01FY

S 607148M02FY

M 607148M03FY

L 607148M04FY

XL 607148M05FY

FLUO VJ GIALLO   

XS 607148M01FO

S 607148M02FO

M 607148M03FO

L 607148M04FO

XL 607148M05FO

FLUO VJ ROSSO  

CHF 299.00CHF 299.00

FLUORESZIEREND 

FLUORESCENT 
NEW 

COLOR
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XS 606656M01WBK

S 606656M02WBK

M 606656M03WBK

L 606656M04WBK

XL 606656M05WBK

BIANCO/NERO OPACO

XS 606656M01WB

S 606656M02WB

M 606656M03WB

L 606656M04WB

XL 606656M05WB

BIANCO/BLU OPACO

XS 606656M01MB

S 606656M02MB

M 606656M03MB

L 606656M04MB

XL 606656M05MB

BLU ARMONIA DY (288/A) 

XS 606656M01DB

S 606656M02DB

M 606656M03DB

L 606656M04DB

XL 606656M05DB

NERO/NERO OPACO

XS 606656M01WR

S 606656M02WR

M 606656M03WR

L 606656M04WR

XL 606656M05WR

BIANCO/ROSSO OPACO

AZZURRO INCANTO 279/A

XS 606656M01AZ

S 606656M02AZ

M 606656M03AZ

L 606656M04AZ

XL 606656M05AZ

XS 605914M01R

S 605914M02R

M 605914M03R

L 605914M04R

XL 605914M05R

ROSSO PASSIONE R7 (894)

XS 605914M01G

S 605914M02G

M 605914M03G

L 605914M04G

XL 605914M05G

GRIGIO DOLOMITI HA (770/B)

XS 605914M01W

S 605914M02W

M 605914M03W

L 605914M04W

XL 605914M05W

BIANCO INNOCENZA BR (544)

CHF 289.00CHF 289.00

NEW 
COLOR

NEW 
COLOR

NEW 
COLOR

NEW 
COLOR

NEW 
COLOR
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ERSATZBEFESTIGUNGSKIT MIT 6 FARBIRINGE 
KIT DE FIXATION AVEC 6 ANNEAUX COLORÉS DE RECHANGE 

607051M 

ERSATZTEILE/PIÈCES DÉTACHÉES  VJ - VJ 1

SONNENBLENDE “VJ / VJ1“ 80%
VISIÈRE PARE-SOLEIL “VJ / VJ1“ 80%

606099M

CHF 67.00CHF 67.00

CHF 40.00CHF 40.00

ERSATZVISIER “VJ“ CARBON  - KLAR 
 VISIÈRE DE RECHANGE “VJ“ CARBONE - CLAIR

606098M

CHF 55.00CHF 55.00

SONNENBLENDE “VJ / VJ1“ 50%
VISIÈRE PARE-SOLEIL “VJ / VJ1“  50%

606100M

ERSATZVISIER “VJ“ CHROM - KLAR 
 VISIÈRE DE RECHANGE “VJ“ CHROME - CLAIR

607176M0A

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.

(RED) ROSSO PASSIONE R7 (894)

XS 606518M01R

S 606518M02R

M 606518M03R

L 606518M04R

XL 606518M05R

CHF 265.00CHF 265.00

LIMITED
EDITION
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HELM VJ 1/CASQUE VJ 1
Jethelm aus ABS-Thermoplastik mit Chromzierleiste. Kurze versenkbare Sonnenblende. Kinnriemen mit Ratschenver-
schluss und Diebstahlsicherungsring. Abnehmbares Abnehmbares, atmungsaktives und waschbares Innenfutter.  
Vorne und Hinten mit Vespa®-Logo versehen. ECE-Zulassung 22.05.
Casque Jet fabriqué en thermoplastique ABS avec bande décorative chromée. Visière pare-soleil courte rétractable. 
Lanière à fermeture micrométrique avec anneau antivol. Intérieurs extractibles, respirants et lavables. Logo Vespa® 
gravé sur la partie antérieure de la calotte, autocollant Vespa sur la partie postérieure. Homologation ECE 22.05.

XS 606657M01GN

S 606657M02GN

M 606657M03GN

L 606657M04GN

XL 606657M05GN

*VERDE SPERANZA 341/A

XS 606657M01OR

S 606657M02OR

M 606657M03OR

L 606657M04OR

XL 606657M05OR

*ARANCIO 890/A

CHF 265.00CHF 265.00

BIANCO INNOCENZA BR (544)

XS 605915M01W

S 605915M02W

M 605915M03W

L 605915M04W

XL 605915M05W

GRIGIO TITANIO HQ (707/C)

XS 606657M01GR

S 606657M02GR

M 606657M03GR

L 606657M04GR

XL 606657M05GR

NERO LUCIDO 90 (94)

XS 605915M012

S 605915M022

M 605915M032

L 605915M042

XL 605915M052
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HELM MODERNIST/CASQUE MODERNIST
Demi-Jethelm aus ABS-Thermoplastik, veredelt mit Helmumrandung in Kunstleder und glänzendem Mittelstreifen.  
Mit Vespa®-Logo und “Tricolore” Zierstreifen. Visierbefestigung aus Aluminiumim “Tricolore”. Kinnriemen mit Ratschen-
verschluss und Diebstahlsicherungsring. Innovatives, atmungsaktives  und herausnehmbares Innenfutter aus 3D-Gewebe 
für bessere Passform. ECE 22.05 Homologation. 100% Made in Italy.

Casque Demi-Jet en thermoplastique ABS, fini en cuir éco-cousu sur la coque. Peinture mate avec bande centrale  
brillante. Logo Vespa® sur le devant et frises “tricolor” sur le dos. Fixation de visière en aluminium avec peinture  
tricolore. Lanière à fermeture micrométrique avec anneau antivol. Intérieur respirant amovible innovant en tissu 3D. 
ECE 22.05 approbation. 100% Made in Italy.

XS 606739M01MB

S 606739M02MB

M 606739M03MB

L 606739M04MB

XL 606739M05MB

*BLAU/BLEU

XS 606739M01MR

S 606739M02MR

M 606739M03MR

L 606739M04MR

XL 606739M05MR

*BORDEAUX

XS 606747M01

S 606747M02

M 606747M03

L 606747M04

XL 606747M05

INNENFUTTER 
INTÉRIEUR 

S 606748M01

M 606747M03

L 606748M02

ERSATZWANGENPOLSTER 
REMBOURRAGE DE RECHANGE

TRICOLORE BEFESTIGUNGSKIT 
KIT DE FIXATION TRICOLORE

606746M

CHF 299.00CHF 299.00

CHF 45.00CHF 45.00CHF 35.00CHF 35.00CHF 40.00CHF 40.00

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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HELM V-STRIPES/CASQUE V-STRIPES
Demi-Jethelm aus ABS-Thermoplastik, veredelt mit Helmumrandung in Kunstleder und Mittelstreifen. Mit Vespa®-Logo 
und “Tricolore” auf der Seite. Visierbefestigung in Helmfarbe. Kinnriemen mit Ratschenverschluss und Diebstahlsiche-
rungsring. ECE 22.05 Homologation. 100% Made in Italy.

Casque Demi-Jet en thermoplastique ABS, fini en cuir éco-cousu sur la coque. Peinture mate avec bande centrale. Au-
tocollant sur les côtés de la coque avec Logo Vespa® et frises “tricolor”. Fixation de visière avec peinture de la coque. 
Lanière à fermeture micrométrique avec anneau antivol. ECE 22.05 approbation. 100% Made in Italy.

NOSE
606527M

STANDARD SMOKED 
606749M

LONG 
604405M

CHF 299.00CHF 299.00

CHF 60.00CHF 60.00CHF 55.00CHF 55.00

XS 606524M01R

S 606524M02R

M 606524M03R

L 606524M04R

XL 606524M05R

*ROT/ROUGE

XS 606524M01B

S 606524M02B

M 606524M03B

L 606524M04B

XL 606524M05B

*SCHWARZ/NOIR

XS 606524M01W

S 606524M02W

M 606524M03W

L 606524M04W

XL 606524M05W

*WEISS/BLANC

XS 606524M01Y

S 606524M02Y

M 606524M03Y

L 606524M04Y

XL 606524M05Y

*GELB/JAUNE

*Nur solange Vorrat / Livrable jusqu’a épuisement du stock.

BEFESTIGUNGSKIT/KIT DE FIXATION V-STRIPES

CHF 25.00CHF 25.00

ERSATZVISIERE/VISIÈRES DE RECHANGE  MODERNIST & V-STRIPES

606526MR 606526MB 606526MW 606526MY 606526MA

STANDARD
606611M
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XS 607026M01BL

S 607026M02BL

M 607026M03BL

L 607026M04BL

XL 607026M05BL

BLAU/BLEU

HELM GRAPHIC/CASQUE GRAPHIC 
Jethelm aus ABS-Thermoplastik, veredelt mit Helmumrandung in Kunstleder passend zur Grafikfarbe. Hypoallergenes 
Innenfutter mit Aussenveredelung aus reflektierendem Material und Nähte in der Farbe der Grafik. Kunstleder bezogener 
Kinnriemen mit Ratschenverschluss. Lederschlaufe im Nackenbereich zur Befestigung einer Brille. Mit Vespa®-Logo. 
ECE 22.05 Homologation. 100% Made in Italy.

Casque Jet fabriqué en thermoplastique ABS, fini en cuir éco, couleur identique au graphique. Doublure intérieure 
hypoallergénique en tissu de qualité supérieure avec bords réfléchissants en éco-cuir et coutures colorées. Lanière à 
fermeture micrométrique, finition en cuir éco avec le couleur des graphiques. Large boucle à l’arrière pour attacher les 
lunettes Vintage. Avec logo Vespa®. ECE 22.05 Homologation. 100% Made in Italy.

CHF 239.00CHF 239.00
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XS 607026M01GY

S 607026M02GY

M 607026M03GY

L 607026M04GY

XL 607026M05GY

GRAU/GRIS

XS 607026M01RD

S 607026M02RD

M 607026M03RD

L 607026M04RD

XL 607026M05RD

ROT/ROUGE

XS 607026M01WH

S 607026M02WH

M 607026M03WH

L 607026M04WH

XL 607026M05WH

WEISS/BLANC

LIMITED
EDITION

MADE IN ITALY

Helme/Casques 105



LIMITED
EDITION

106



HELM HERITAGE / CASQUE HERITAGE 
Jethelm aus ABS -Thermoplastik mit Chromzierleiste. 5 Druckknöpfe zur Befestigung eines Visiers oder Sonnenblende. 
In den Originalfarben der historischen Vespa lackiert und mit einem Zertifikat ausgeliefert, welches die Authentizität der 
Farbe zum historischen Fahrzeug bestätigt. Kinnriemen mit Ratschenverschluss. Abnehmbare und waschbare Wangen-
polster. Mit Lederschlaufe im Nackenbereich zur Befestigung einer Brille. ECE 22.05 Homologation. Mit Vespa®-Logo.

Casque Jet fabriqué en thermoplastique ABS avec bande décorative chromée. 5 boutons pressions pour accrocher la 
visière bubble transparente ou la petite visière supérieure. Peint avec la couleur d’origine de le Vespa historique, un 
certificat, inclus dans l’emballage, confirme  l’authenticité de le peinture d’origine utilisée. Lanière à fermeture 
micrométrique. Rembourrages amovibles et lavables. Large boucle à l’arrière pour attacher les lunettes Vintage.  
Homologué ECE 22.05. Avec logo Vespa®.

XS 607068M01VA

S 607068M02VA

M 607068M03VA

L 607068M04VA

XL 607068M05VA

AQUAMARIN PIA305
XS 607068M01BS

S 607068M02BS

M 607068M03BS

L 607068M04BS

XL 607068M05BS

BIANCOSPINO
XS 607068M01AZ

S 607068M02AZ

M 607068M03AZ

L 607068M04AZ

XL 607068M05AZ

AZZURRO CINA PIA402

XS 607068M01GY

S 607068M02GY

M 607068M03GY

L 607068M04GY

XL 607068M05GY

GRIGIO METALLO PIA105
BUBBLE VISIER 

VISIÈRE BUBBLE
606460M XS 606933M01

S 606933M02

M 606933M03

L 606933M04

XL 606933M05

ERSATZWANGENPOLSTER 
REMBOURRAGE DE RECHANGE

CHF 199.00CHF 199.00

CHF 45.00CHF 45.00CHF 40.00CHF 40.00

VESPA 125 GT (GRAN TURISMO) 1966 VESPA 50 SPECIAL 1969 VESPA 125 PRIMAVERA 1967

VESPA 150 GS 1958
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XS 607081M01BD

S 607081M02BD

M 607081M03BD

L 607081M04BD

XL 607081M05BD

 *BLU LUCIDO

XS 607081M01GY

S 607081M02GY

M 607081M03GY

L 607081M04GY

XL 607081M05GY

*GRIGIO COMETA

Jethelm aus ABS Thermoplastik veredelt mit Helmumrandung in Kunstleder. 5 Druckknöpfe zur Befestigung eines 
Visiers oder Sonnenblende. Mit Vepa®-Logo und “Tricolore” Barcode. Lederschlaufe im Nackenbereich zur Befestigung 
einer Motorradbrille. Kinnriemen mit Ratschenverschluss. Antiallergisches Velours-Innenfutter, abnehmbare und wa-
schbare Wangenpolster. ECE 22.05 Homologation.

Casque Jet fabriqué en thermoplastique ABS avec finitions des bords en éco-cuir. . 5 boutons pressions pour accrocher 
la visière transparente ou la petite visière supérieure. Avec logo Vespa® et Barcode “tricolor”. Intérieur en velours hypo-
allergénique, rembourrages amovibles et lavables. Large boucle à l’arrière pour attacher les lunettes Vintage.  
Lanière à fermeture micrométrique. ECE 22.05 homologated.

HELM P-XENTIAL 2.0/CASQUE 2.0 P-XENTIAL

XS 607081M01RD

S 607081M02RD

M 607081M03RD

L 607081M04RD

XL 607081M05RD

*ROSSO DRAGON

XS 607082M01

S 607082M02

M 607082M03

L 607082M04

XL 607082M05

ERSATZWANGENPOLSTER 
REMBOURRAGE DE RECHANGE

CHF 179.00CHF 179.00

CHF 45.00CHF 45.00

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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XS 606378M01I

S 606378M02I

M 606378M03I

L 606378M04I

XL 606378M05I

*TRICOLORE

ERSATZVISIERE/VISIÈRES DE RECHANGE HERITAGE, P-XENTIAL 2.0 & “ITALIA”

BUBBLE
606460M

CHF 40.00CHF 40.00

GETÖNT/FUMÉ
606415M

CHF 59.00CHF 59.00

KLAR/CLAIRE
606414M

CHF 59.00CHF 59.00

CHF 159.00CHF 159.00

HELM “ITALIA”/CASQUE “ITALIA” 
Jethelm aus ABS Thermoplastik mit Chromzierleiste. 5 Druckknöpfe zur Befestigung eines Visiers oder Sonnenblende. 
Mit Vepa®-Logo auf der Rückseite und seitlicher Italien-Flagge. Lederschlaufe im Nackenbereich zur Befestigung einer 
Motorradbrille. Kinnriemen mit Ratschenverschluss. Antiallergisches Velour-Innenfutter. ECE 22.05 Homologation.

Casque Jet fabriqué en thermoplastique ABS avec finitions des bords décorative chromée. 5 boutons pour accrocher 
la visière transparente ou la petite visière supérieure. Avec logo Vespa® derrière et drapeau “Italy” latéral. Intérieur en 
tissu hypoallergénique. Large boucle à l’arrière pour attacher les lunettes Vintage. Lanière à fermeture micrométrique. 
ECE 22.05 homologated.
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VESPA BEKLEIDUNG

Un must dans la garde-robe de chaque vespista ! 
Des lignes claires et de haute qualité, alliant fonctionnalité et commodité 
d’une manière unique, reflétant l’esprit véritable de la Vespa.  

VÊTEMENTS VESPA
Ein Must-Have im Kleiderschrank eines jeden Vespista!  
Klare Linien und hohe Qualität, die auf eigenwillige Weise Funktionalität und 
Zweckmässigkeit verbindet, wiederspiegeln den wahren Geist der Vespa.  



Heritage Collection112

Der unverwechselbare Stil von Vespa hat sich im Laufe der Jahre weiterentwickelt und dabei 
seine einzigartigen Eigenschaften von Originalität, Design und Innovation beibehalten. All dies 
ist in der Heritage-Kollektion enthalten, die moderne Materialien und grafische Lösungen mit 
einem klassischen Stil und stets zeitgenössischen Designreferenzen kombiniert.

Le style caractéristique de la Vespa a évolué au fil des ans, tout en conservant ses caractéris-
tiques uniques d’originalité, de design et d’innovation. Tout cela se reflète dans la collection 
Heritage, qui associe des matériaux et des solutions graphiques modernes à des références 
de style et de design classiques toujours actuelles.

HERITAGE COLLECTION



CHF 140.00CHF 140.00

HOODIE VESPA HERITAGE / SWEATSHIRT VESPA HERITAGE
Sweatshirtjacke aus 100% Baumwolle, innen aufgeraut, für alle Jahreszeiten. Vespa-Patch und Logo auf der Vorder-
seite oder Rücken. Reissverschluss mit Reflektoren, Metall-Zipper “Tricolore”-Detaill. Die Abschlüsse an Handgelenken 
und Taille sind aus elastischem Material.  Mit zwei Taschen an der Front. 

SCHWARZ/NOIR

S 607180M01BK

M 607180M02BK

L 607180M03BK

XL 607180M04BK

2XL 607180M05BK

3XL 607180M06BK

BLAU/BLEU

S 607180M01PT

M 607180M02PT

L 607180M03PT

XL 607180M04PT

2XL 607180M05PT

3XL 607180M06PT

Sweat à capuche en 100% coton (non brossé) pour une utilisation en toutes saisons. Patch Vespa et logo sur le devant 
ou sur le dos. Zip avec bande réfléchissante, fermeture à glissière en métal avec détail tricolore. Vespa Primavera 
forme des broderies positionné sur la manche droite. Poignets et bords élastiques à la taille; doubles poches frontales. 
Patch réfléchissant tricolore sur le sweat à capuche. 

113Heritage Collection
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WEISS/BLANC

S 607179M01BWH 

M 607179M02BWH

L 607179M03BWH

XL 607179M04BWH

2XL 607179M05BWH

3XL 607179M06BWH

SCHWARZ/NOIR

S 607179M01CBK 

M 607179M02CBK

L 607179M03CBK

XL 607179M04CBK

2XL 607179M05CBK

3XL 607179M06CBK

BORDEAUX

S 607179M01BAM 

M 607179M02BAM

L 607179M03BAM

XL 607179M04BAM

2XL 607179M05BAM

3XL 607179M06BAM

BLAU/BLEU

S 607179M01CBE 

M 607179M02CBE 

L 607179M03CBE 

XL 607179M04CBE 

2XL 607179M05CBE 

3XL 607179M06CBE 
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T-SHIRT VESPA HERITAGE
Die Heritage-T-Shirts zeigen Bilder, die vom Vespa-Erbe inspiriert sind und mit der Transferdruck-Technik erstellt wurden, 
um die leuchtenden Farben hervorzuheben. T-Shirts bestehen aus elastischem Material für eine bessere Passform. Mit 
den drei verschiedenen Bildern und sechs Farben können Sie Ihre Leidenschaft für Vespa, ein einzigartiges Objekt für 
Geschichte und Ikonizität, am besten durch Ihren Look zum Ausdruck bringen. 100% Baumwolle.  

Les t-shirts heritage présentent des images inspirées du patrimoine de la Vespa et créées à l’aide de la technique d’im-
pression par transfert pour mettre en valeur les couleurs vives. Les t-shirts sont fabriqués dans un matériau extensible 
pour mieux épouser la forme. Avec les trois images différentes et les six couleurs, vous pouvez mieux exprimer votre 
passion pour la Vespa, un objet unique en termes d’histoire et d’iconicité, à travers votre regard. 100% coton. 

CHF 59.00CHF 59.00
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HELLBLAU/BLEU CLAIR

S 607179M01APT 

M 607179M02APT

L 607179M03APT

XL 607179M04APT

2XL 607179M05APT

3XL 607179M06APT

“PETROLIO”

GRAU/GRIS

S 607179M01ABS 

M 607179M02ABS

L 607179M03ABS

XL 607179M04ABS

2XL 607179M05ABS

3XL 607179M06ABS

“BIANCOSPINO”



RACINGRACING SIXTIESSIXTIES 
COLLECTIONCOLLECTION

Inspiriert von einem goldenen Zeitalter des Rennsports - den roaring 60s, be-
völkert von Gentlemen Riders - das heute in Form von klassischem Sportstil mit 
einem zeitgenössischen Twist wieder in den Vordergrund tritt. Verweise auf den 
Rennsports sind in den Details versteckt, wie z.B. die karierte gelbe Grafik auf 
dem grünen T-Shirts, die kräftigen Doppelstreifen oder das Racing Sixties-Logo, 
das speziell für diese Capsule Collection designt wurde.

Inspiré par l’âge d’or des courses automobiles - les années 60, peuplées de 
gentlemen drivers - qui revient aujourd’hui sous la forme d’un style sportif classi-
que avec une touche contemporaine. Les références aux courses sont cachées 
dans les détails, comme le graphique à carreaux jaunes sur la chemise verte, 
les doubles rayures fortes ou le logo Racing Sixties, qui a été spécialement dés-
igne pour cette collection capsule.
 
 



RACINGRACING SIXTIESSIXTIES 
COLLECTIONCOLLECTION



CHF 59.00CHF 59.00

GRÜN/VERT

S 607507M01G

M 607507M02G

L 607507M03G

XL 607507M04G

2XL 607507M05G

3XL 607507M06G

WEISS/BLANC

S 607507M01W

M 607507M02W

L 607507M03W

XL 607507M04W

2XL 607507M05W

3XL 607507M06W

T-SHIRT VESPA RACING SIXTIES

T-Shirt en 100% coton. Patch Racing Sixties sur le dos et avec une forte bande frontale, une référence claire au sport de 
compétition des années 60. Couleurs contrastées sur le col, avec Vespa Logo® sur la poitrine.

T-Shirt aus 100% Baumwolle. Racing Sixties-Patch auf der Rückseite und kräftigem Streifen auf der Front, eine klare An-
spielung auf den Rennsport der 60er-Jahre. Kontrastfarben am Kragen und mit Vespa-Logo® auf der Brust.

Racing Sixties  Collection118



CHF 139.00CHF 139.00

SWEATSHIRT VESPA RACING SIXTIES
Jacke aus 100% Baumwolle. Racing Sixties-Patch auf der Vorderseite mit kräftigen Doppelstreifen, eine klare Anspie-
lung auf den Rennsport der 60er-Jahre. Kontrastfarben im Innenkragen und Handgelenke, Abschlüsse aus elasti-
schem Material. Goldfarbiger Metall-Zipper. Mit zwei Taschen an der Front und Vespa-Logo® auf dem Rücken.

GRÜN/VERT

S 607508M01G

M 607508M02G

L 607508M03G

XL 607508M04G

2XL 607508M05G

3XL 607508M06G

WEISS/BLANC

S 607508M01W

M 607508M02W

L 607508M03W

XL 607508M04W

2XL 607508M05W

3XL 607508M06W

Sweatshirt en 100% coton. Racing Sixties patch sur le devant avec doubles rayures fortes, une référence claire au 
sport de compétition des années 60. Couleurs contrastées dans le col intérieur et les poignets, matière élastique aux 
extrémités. Fermeture à glissière en métal de couleur or. Avec deux poches sur le devant et le logo Vespa®au dos.
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CHF 59.00CHF 59.00

WEISS/BLANC

XS 607518M01LG

S 607518M02LG

M 607518M03LG

L 607518M04LG

XL 607518M05LG

SCHWARZ/NOIR

XS 607518M01BLX

S 607518M02BLX

M 607518M03BLX

 L 607518M04BLX

 XL 607518M05BLX

SEAN WOTHERSPOON X VESPA

Im Rahmen der Kooperation zwischen Sean und Vespa entstand die Capsule Streetwear Kollektion, die 
im klassischen Vintage-Look für Modefans kreiert wurden. Mit funktionelle und ästhetische Innenbänder 
in leuchtenden Kontrastfarben. 

Dans le cadre de la collaboration entre Sean et Vespa, la collection Capsule Streetwear a été créée 
dans un style classique et vintage pour les amateurs de mode. Avec bandes intérieures fonctionnelles 
et esthétiques aux couleurs vives et contrastées.

SEAN WOTHERSPOON COLLECTION

T-SHIRT VESPA SEAN WOTHERSPOON
Reflektierendes Vespa®-Logo auf der Brust. Mit funktionelle und ästhetische Innenbänder in leuchtenden Kontrastfarben. 
Neben dem Vespa-Logo findet sich die Signatur des Designers. 100% Baumwolle.  

Impression logo vespa® réfléchissante sur la poitrine. Avec bandes intérieures fonctionnelles et esthétiques aux couleurs 
vives et contrastées.  À côté du logo de la Vespa, vous trouverez la signature du designer. T-Shirt en 100% coton.

Sean Wotherspoon Collection120
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Hergestellt aus hochwertigem 13 Unzen Baumwoll- und Polyester-Mischgewebe mit FlexTenax-Stretcheinsätzen für eine 
perfekte Passform. EN17092 zertifiziert. Forcetech/Multitech zertifizierte Protektoren an Schultern und Ellenbogen. 
Fach für Rückenschutz (Lev. 1), Protektor nicht im Lieferumfang enthalten. Vorbereitung für Thermo Innenfutter / H2Out 
(optional). Befestigungssystem mit Hosenclip für die passende Jeans-Hose. Vespa®-Logo auf dem Rücken. 

VESPA JEANS-JACKE / VESTE EN JEANS VESPA

Fabriqué dans un mélange de coton et polyester 13 onces avec des inserts FlexTenax pour un ajustement parfait. 
EN17092 certifié. Protecteurs Forcetech/Multitech certifiés sur les épaules et les coudes. Compartiment de protection 
dorsale (Lev. 1), protecteur vendu séparément. Préparation pour chauffage interne / H2Out (facultatif). Système de fixa-
tion avec clip de pantalon pour le jeans adapté. Logo Vespa® au dos. 

BLAU/BLEU
S 606992M01VJ

M 606992M02VJ

L 606992M03VJ

XL 606992M04VJ

2XL 606992M05VJ

3XL 606992M06VJ

CHF 369.00CHF 369.00

RÜCKENPROTEKTOR 
PROTECTION DORSALE

606788M

CHF 80.00CHF 80.00
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Hergestellt aus abriebfestem Cordura/Baumwoll-Mischgewebe mit FlexTenax-Stretcheinsätzen für maximalen Komfort. 
EN17092 zertifiziert. Forcetech/Multitech Knieprotektoren zertifiziert nach EN 1621-1: 2012 inklusive, mit Zugang von 
der Aussenseite. Hüftprotektoren nachrüstbar. Vespa Shape-Naht auf der Gesässtasche (Ton in Ton) und reflektierendem 
Zierdruck. Befestigungssystem für die passende Vespa Jeans-Jacke. Slim-fit.

VESPA JEANS-HOSE / PANTALON EN JEANS VESPA

Fabriqué en tissu mélangé de coton et Cordura résistant à l’abrasion et à des inserts élastiques pour un confort maxi-
mal. prEN17092 certifié. Protections genoux certifiées EN 1621-1: 2012 incluses, accès par l’extérieur du pantalon. 
Protecteurs de hanche Lite Warrior (liv.1) disponibles séparément. Coutures Vespa sur la poche arrière (ton sur ton)  
et imprimé décoratif réfléchissant. Système de fixation pour la veste jeans Vespa adapté. Coupe slim. 

BLAU/BLEU
29 606990M02JV

32 606990M04JV

34 606990M06JV

36 606990M07JV

38 606990M08JV

CHF 269.00CHF 269.00
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BLAU/BLEU
S 606756M01JV

M 606756M02JV

L 606756M03JV

XL 606756M04JV

2XL 606756M05JV

3XL 606756M06JV

Bomber-Jacke aus Nylongewebe mit wasserabweisender Beschichtung. Reflektierender Aufnäher am Kragen. Abnehmba-
re Schulter- und Ellenbogenprotektoren zertifiziert nach EN 1621-1. Fach für Rückenschutz, Protektor nicht im Lieferu-
mfang enthalten. Festes Innenfutter, gestricktes Bündchen am Handgelenk mit Daumenloch. Aufnäher mit Vespa®-Logo 
und Vespa Primavera-Profil in rot, “Tricolor” Reissverschluss-Zipper aus Silikon. EN17092 zertifiziert.

HERREN BOMBER-JACKE VESPA MODERNIST / VESTE BOMBER HOMME VESPA MODERNIST

Bomber en tissu Nylon avec revêtement hydrophobe. Écusson réfléchissant au col. Protections d’épaules et de
coude amovibles certifiées EN 1621-1. Compartiment pour protections dorsales, vendu séparément. Doublure interne 
solide, poignet tricoté avec trou de pouce. Patch avec logo Vespa® et et profil Vespa Primavera en rouge, fermeture à 
glissière “tricolor” en silicone. Certifié EN17092. 

CHF 250.00CHF 250.00
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RÜCKENPROTEKTOR 
PROTECTION DORSALE

606788M

CHF 80.00CHF 80.00



Wende-Weste mit reflektierenden Einsätzen an der Innenseite . Aussenmaterial aus Nylon, wasserabweisend & atmungs- 
aktiv. Futter aus 100g m² Isolierwatte. Mit Vespa®-Logo und “Tricolor” Reissverschluss-Zipper aus Silikon. 

WESTE VESPA MODERNIST / GILLET VESPA MODERNIST

Gillet réversible avec garnitures réfléchissantes à l’intérieur. Matériau extérieur en Nylon, hydrophobe et respirant.  
Remplissage de 100g m² d’ouate isolante. Patch en relief avec logo Vespa® et fermeture à glissière “Tricolor” en silicone.

S 606757M01GV

M 606757M02GV

L 606757M03GV

XL 606757M04GV

2XL 606757M05GV

3XL 606757M06GV

BLAU/BLEU

CHF 150.00CHF 150.00

CHF 50.00CHF 50.00

BLAU/BLEU

S 606742M01B

M 606742M02B

L 606742M03B

XL 606742M04B

2XL 606742M05B

3XL 606742M06B

WEISS/BLANC

S 606742M01W

M 606742M02W

L 606742M03W

XL 606742M04W

2XL 606742M05W

3XL 606742M06W

HERREN T-SHIRT VESPA MODERNIST / T-SHIRT HOMME VESPA MODERNIST

T-shirt en 100% coton avec broderie Vespa Primavera à l’avant. Couture contrastée sur l’ouverture latérale, patch
réfléchissant tricolore sur la manche. Logo Vespa® au dos.

T-Shirt aus 100% Baumwolle mit Vespa Primavera Profil-Stickerei auf der Vorderseite. Seitliche Kontrastnähte,
“Tricolor” reflektierender Aufnäher am Ärmel. Vespa®-Logo auf dem Rücken.
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CHF 140.00CHF 140.00

HOODIE VESPA MODERNIST / SWEATSHIRT VESPA MODERNIST
Sweatshirtjacke aus 100% Baumwolle, innen aufgeraut, für alle Jahreszeiten. Vespa-Patch auf der Vorderseite,  
einen Kontrast bietet der farbige “Tricolor” Reissverschluss-Zipper aus Silikon. Rechter Arm mit Vespa Primavera-Pro-
fil bestickt. Die Abschlüsse an Handgelenken und Taille sind aus elastischem Material.  Mit zwei Taschen an der Front. 
“Tricolor” reflektierender Aufnäher auf der Kapuze. 

BLAU/BLEU

S 606741M01B

M 606741M02B

L 606741M03B

XL 606741M04B

2XL 606741M05B

3XL 606741M06B

ROT/ROUGE

S 606741M01R

M 606741M02R

L 606741M03R

XL 606741M04R

2XL 606741M05R

3XL 606741M06R

Sweat à capuche en 100% coton (non brossé) pour une utilisation en toutes saisons. Patch Vespa sur le devant,  
fermeture à glissière “tricolor” de couleur contrastante. Vespa Primavera forme des broderies positionné sur la man-
che droite. Poignets et bords élastiques à la taille; doubles poches frontales. Patch réfléchissant tricolore sur le sweat 
à capuche. 
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HOODIE VESPA GRAPHIC / SWEATSHIRT VESPA GRAPHIC
Kapuzen-Innenfutter mit Musterprint und elastischem Kordelzug mit Druckverschluss. Aus 100% Baumwolle, innen 
aufgeraut, für alle Jahreszeiten. Reflektierendes Vespa®-Logo auf der Brust.  Reflektierende Streifen mit Vespa®-Logo 
auf der Aussenseite der Kapuze; Reissverschluss mit Reflektoren; Metall-Zipper mit “Tricolore”-Detail; Rechter Ärmel 
mit Vespa Shape Print, linker Ärmel mit “Tricolore”-Stickerei.

S 607084M01GY

M 607084M02GY

L 607084M03GY

XL 607084M04GY

2XL 607084M05GY

3XL 607084M06GY

Doublure de la capuche avec imprimé à motifs. Capuche avec cordon élastique et loquet à pression. Intérieur 
non brossé pour s’adapter aux différentes saisons. Imprimez le logo Vespa® réfléchissant sur le cœur. Impression 
réfléchissante à l’extérieur de la cagoule. Zip inversé avec bande réfléchissante. Fermeture à glissière en métal avec 
détail tricolore. Manchons droite avec imprimé Vespa, manchons gauche avec broderie tricolore.

CHF 119.00CHF 119.00

WOMAN 
GRAU /GRIS

S 607085M01GY

M 607085M02GY

L 607085M03GY

XL 607085M04GY

2XL 607085M05GY

3XL 607085M06GY

MAN 
GRAU /GRIS

Graphic  Collection128
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POLO SHIRT VESPA GRAPHIC
Reflektierendes Vespa®-Logo auf der Brust, Kontrastfarbene Knöpfe und Innenkragen, seitliche “Tricolore”-Stickerei. 
Reflektierender Vespa-Profil-Druck auf dem Rücken. Material: 100% Baumwolle-Piqué (Doppelgewebe). 

Impression logo Vespa® réfléchissante sur coeur. Boutons et col interne  de couleur contrastée; Broderie tricolore sur  
la fente latérale. Profilé Vespa réfléchissant au dos. Matière: piqué 100% coton (double tissu). 

BLAU/BLEU

S 607087M01BL

M 607087M02BL

L 607087M03BL

XL 607087M04BL

2XL 607087M05BL

3XL 607087M06BL

BLAU/ BLEU

S 607086M01BL

M 607086M02BL

L 607086M03BL

XL 607086M04BL

2XL 607086M05BL

3XL 607086M06BL

MAN

GRAU/GRIS

S 607086M01GY

M 607086M02GY

L 607086M03GY

XL 607086M04GY

2XL 607086M05GY

3XL 607086M06GY

MAN

WOMAN

CHF 69.00CHF 69.00
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SHAPE

S 607089M01W2

M 607089M02W2

L 607089M03W2

XL 607089M04W2

2XL 607089M05W2

3XL 607089M06W2

DAMEN T-SHIRT VESPA GRAPHIC / T-SHIRT FEMME VESPA GRAPHIC
Reflektierendes Vespa®-Logo auf der Brust und Kragen mit “Tricolore”-Stickerei (weisses T-Shirt). Grosser reflektierender 
Vespa-Profil-Druck (Shape). Innenkragen in Kontrastfarbe. 100% Baumwolle.    

Impression logo vespa® réfléchissante sur la poitrine et col avec broderie “tricolore” (t-shirt blanc). Profilé Vespa 
réfléchissant grand (shape). Col interne avec couleur contrastée. 100% coton. 

WEISS/BLANC

S 607089M01W1

M 607089M02W1

L 607089M03W1

XL 607089M04W1

2XL 607089M05W1

3XL 607089M06W1

CHF 49.00CHF 49.00
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HERREN T-SHIRT VESPA GRAPHIC / T-SHIRT HOMME VESPA GRAPHIC
Reflektierendes Vespa®-Logo auf der Brust. Kragen mit “Tricolore”-Stickerei. Taschendruck mit kontrastierender Farbe 
und reflektierender Vespa-Profil-Druck (graues T-Shirt). Innenkragen in Kontrastfarbe. 100% Baumwolle.  

Impression logo vespa® réfléchissante sur la poitrine. Col avec broderie “tricolore”. Impression de poche de couleur 
contrastée et profilé Vespa réfléchissant (t-shirt gris). Col interne avec couleur contrastée. 100% coton. 

GRAU/GRIS

S 607088M01G2

M 607088M02G2

L 607088M03G2

XL 607088M04G2

2XL 607088M05G2

3XL 607088M06G2

WEISS/BLANC

S 607088M01W1

M 607088M02W1

L 607088M03W1

XL 607088M04W1

2XL 607088M05W1

3XL 607088M06W1

ROT/ROUGE

S 607088M01R3

M 607088M02R3

L 607088M03R3

XL 607088M04R3

2XL 607088M05R3

3XL 607088M06R3

CHF 49.00CHF 49.00
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MERCHANDISING





BASEBALL CAP MODERNIST 

BLAU/BLEU
606740M

100% Baumwolle mit gesticktem Vespa Primavera-Profil vorne und Vespa®-Logo auf der Rückseite. Zweischichtiger 
Blende mit roter Einfassung, Grösseneinstellung am Hinterkopf mit “Tricolor”aus Silikon, Einheitsgrösse.

En 100% coton avec la forme de Vespa Primavera sur le devant cousu sur le patch triangle et logo Vespa® à l’arrière. 
Visière double couche (double couleur), ceinture de réglage à l’arrière avec détail en silicium tricolore.

CHF 40.00CHF 40.00
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Original 9FORTY® Cap, 100% Baumwolle. Gesticktes Vespa®-Logo vorne und gesticktes NEW ERA®-Logo auf der Seite. 
Etikett mit seidenmattem Vespa®-Logo. Vespa-Silikon-Detail am Ende des Klettverschlusses.

VESPA BASEBALL CAP 9FORTY® 

Casquette original 9FORTY®, 100% coton. Logo Vespa® brodé au centre du panneau frontal. Logo NEW ERA® brodé sur  
le côté. Etiquette avec logo Vespa® semi-lustré. Détail en silicone Vespa à l’extrémité de la fermeture velcro.

CHF 49.00CHF 49.00

Original NEW ERA® Cap, 100% Polyester. Silikon-Applikationen mit Vespa®-Silhouette und NEW ERA®-Logo vorne. 
Gesticktes NEW ERA®-Logo auf der Seite und Italy-Flagge hinten. Grösseneinstellung am Hinterkopf.

VESPA TRUCKER CAP  

Casquette original NEW ERA®, 100% polyester. Applications en silicone avec la silhouette Vespa® et le logo NEW ERA® sur 
le devant. Logo NEW ERA® brodé sur le côté et drapeau de l’Italie au dos. Ceinture de réglage à l’arrière.

GRAU/GRIS 
607510M02

SCHWARZ/NOIR
607032M

CHF 55.00CHF 55.00
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BLAU/BLEU 
607090M1

GRAU/GRIS 
607090M2

NACKENWÄRMER VESPA GRAPHIC/ FOULARD-TUBE VESPA GRAPHIC
Hergestellt aus weicher Baumwolle, schützt vor Gegenwind auch dank des Kordelzuges, der eine einfache und schnelle 
Regulierung ermöglicht.  Fantasievoller Vespa-Druck mit Vespa®-Logo auf grauer oder blauer Basis.

Fabriqué en coton doux, il protège contre le vent de face grâce à son cordon de serrage qui permet un réglage facile 
et rapide.  Imprimé Vespa imaginatif avec logo Vespa® sur fond gris ou bleu.

CHF 27.00CHF 27.00
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RUCKSACK VESPA GTS SEAT / SAC À DOS EN SEAT VESPA GTS
Rucksack aus Polyester/Neopren. Design von der Vespa GTS Sitzbank inspiriert. Grosses Hauptfach mit umlaufendem 
Reissverschluss. 22 Liter Inhalt (ca. 33 x 14 x 47cm). Mit Vespa®-Logo.

GRAU-SCHWARZ/GRIS-NOIR
606909M0BG

Sac à dos en polyester/néoprène. Design similaire à la Vespa GTS banquette. Grand compartiment principal avec 
fermeture à glissière périphérique. Capacité de 22 litres (env. 33 x 14 x 47 cm). Avec logo Vespa®.

CHF 145.00CHF 145.00
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RUCKSACK V-STRIPES / SAC À DOS V-STRIPES

HELMSACK V-STRIPES / SAC POUR CASQUE V-STRIPES 
Leichter Rucksack aus Nylon, passend für einen Helm, verstellbare Träger in Kontrastfarbe und reflektierendes Band. 
Mit Vespa®-Logo.

GELB/JAUNE
606663M

GELB/JAUNE
606661M

ROT/ROUGE
606671M

Sac à dos en nylon et PU avec détails réfléchissants. Dos en maille, fermeture par avec ceinture élastique, grande 
poche extérieure. Avec logo Vespa®.

Rucksack aus Nylon und PU mit reflektierenden Details. Netzrückenteil, Verschluss mit elastischem Gurtband, grosse 
Aussentasche. Mit Vespa®-Logo.

Sac à dos à cordon en nylon matelassé, taille adaptée pour contenir un casque. Sangle réglable en couleur contrastante 
et sangle imprimée. Patch avec détails réfléchissants. Avec logo Vespa®.

Taschen / Sacs

CHF 135.00CHF 135.00

CHF 39.00CHF 39.00
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VESPA “SERVICE“ 
30x40 cm 

607564M03 
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HÄNGESCHILD/SIGNE DE SUSPENSION  
10x20 cm
607561M

VESPA “ITALIAN CLASSIC” 
20x30 cm

607563M02

POSTKARTE/CARTE POSTALE 
10x14 cm
607565M

VESPA “PARKING ONLY” 
20x30 cm

607563M01

VESPA “GARAGE” 
30x40 cm 

607564M01 

VESPA “MODEL CHART” 
40x30 cm  

607564M02

CHF 30.00CHF 30.00

CHF 9.00CHF 9.00

CHF 15.00CHF 15.00

BLECHSCHILDER 
PLAQUES EN MÉTAL

CHF 20.00CHF 20.00



VESPA TIN & HERITAGE COLLECTION
Ein Muss für alle Vespa-Fans und Sammler! Bringen Sie mit diesen einzigartigen Vespa-Artikel einen nostalgischen 
Charme in Ihr Zuhause. Nicht nur schön, sondern auch für den täglichen Gebrauch geeignet.  

Un must-have pour tous les amateurs et collectionneurs de Vespa ! Avec ces objets Vespa uniques, vous apportez un 
charme nostalgique dans votre maison. Non seulement beau, mais aussi adapté à un usage quotidien.

Taschen / Sacs

CHF 9.00CHF 9.00
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CHF 19.00CHF 19.00

SPARDOSE/BOÎTE À ARGENT 
10x13 cm
607574

EMAILLE-BECHER/TASSE EN ÉMAIL
8x8 cm - 360 ml

607570M01

TASSE “VESPA GARAGE”
8x8 cm - 340 ml 

607569M02

TASSE “MODEL CHART” 
8,5x9 cm - 340 ml

607569M01

VESPA “GARAGE”  
6x9.5x2 cm

607571

VESPA “ITALIAN CLASSIC”  
4x6x1.6 cm 
607572M03VESPA “PARKING ONLY” 

4x6x1.6 cm
607572M02

VORRATSDOSE/ BOÎTE DE PRÉDICTION 
23x16x7 cm - 2.5 l

607573 MINT BOXES

CHF 15.00CHF 15.00

CHF 15.00CHF 15.00

CHF 19.00CHF 19.00

CHF 10.00CHF 10.00
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WANDTHERMOMETER / THERMOMÈTRE MURAL

PLEXIGLAS-WANDUHR / HORLOGE MURALE EN PLEXIGLAS 
Coole Wanduhren die einige der berühmtesten Modelle in der Geschichte der Vespa darstellen; ausgestattet mit einem 
Quarzwerk und verpackt in einer Geschen Abmessungen: 40 x 30 cm, ohne Batterien.

Thermomètre mural en plexiglas. En forme de certains des modèles les plus célèbres de l’histoire de la Vespa ;  
emballés dans une boîte cadeau. Dimensions : 40 x 30 cm.

Wandthermometer aus Plexiglas. In der Form von einige der berühmtesten Modelle in der Geschichte der Vespa; 
verpackt in einer Geschenkschachtel. Abmessungen: 40 x 30 cm.

Horloges murales tres cool qui représentant quelques-unes des plus célèbres modèles de l’histoire de la Vespa;  
équipé d’un mouvement à quartz et emballé dans une  boîte de cadeau. Dimensions : 40 x 30 cm, sans piles..

CHF 55.00CHF 55.00

CHF 55.00CHF 55.00

*VESPA GS - 1955
VPTO04

*VESPA 125 - 1953 
VPTO02

*VESPA 50 - 1964 
VPTO03

*VESPA 125 - 1948 
VPTO01

*VESPA 125 - 1948 
VPLR01

*VESPA 125 - 1953 
VPLR02

*VESPA GS - 1955
VPLR04



Grosser Teller im kultigen Vespa Design. Der tolle Look macht den Teller zu einem Eyecatcher auf jedem Tisch.  
Aus Keramik, Ø 32 cm. Inklusive Geschenkkarton.

PIZZA TELLER  (1 STK.) / ASSIETTE POUR PIZZA (1 PCS.)

Grande assiette au design iconique Vespa. Le grand look rend l’assiette un Eyecatcher sur chaque table.  
En céramique, Ø 32 cm. Incl. boîte de cadeau.

Dekoratives Espressotassen-Set bestehend aus 2 Tassen und Untertellern. Die Tassen überzeugen durch ihr modernes 
Design mit dem kultigen “Vespa Servizio”. Tasse Ø=6cm, Teller Ø=11,5cm. Aus Keramik. 
Ensemble de tasses à expresso décoratives comprenant 2 tasses et sous-tasses. Les tasses impressionnent par leur 
design moderne avec l’impression emblématique “Vespa Servizio”. Tasse Ø=6cm, sous-tasses Ø=11,5cm. En céramique.

ESPRESSO-SET “VESPA SERVIZIO“  /  SET DE ESPRESSO “VESPA SERVIZIO” 

*VESPA BLU
VPCE73

*VESPA BIANCA 
VPCE72

*VESPA SERVIZIO BLU
VPCE71

CHF 19.00CHF 19.00

2 Stk./2 PCS.  
VPCE55

CHF 28.00CHF 28.00

Keramiktasse mit Abbildung der kultigen Vespa. Die Tasse wird inklusive Geschenkkarton geliefert.  
Durchmesser Ø=8.5cm x 10 cm.
Tasse en céramique à l’image culte de la Vespa. Livré dans une boîte de présentation. Diamètre: Ø=8.5cm x 10 cm

CHF 12.00CHF 12.00

VPCE38 VPCE39 VPCE40 VPCE47 VPCE48 VPCE49VPCE67

TASSE VESPA “VESPA SERVIZIO“
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* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.

pivi
Sold out



SCHLÜSSELANHÄNGER / PORTE-CLÉS “JOURNEY”
Schlüsselanhänger mit doppeltem Metallring und Karabinerhaken. Material: Polyester.

Porte-clés avec double anneau métallique et mousqueton. Matériau : Polyester.

CHF 80.00CHF 80.00
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CHF 120.00CHF 120.00

VESPA 150 VL1T - SIDECAR
606189M

VESPA 150 VL1T  
606188M

VESPA 150 VL1T - SCALA 1:6 
Originalmodell des historischen Vespa 150 VL1T. Zeitloses Design mit einer Vespa-Typische Steuerung und feine Motor-
details, Baujahr 1954/1956. Chassis aus Metall. 

Modèle original de l’historique Vespa 150 VL1T. Design intemporel avec commande typiques Vespa et détail du mo-
teur, année 1954/1956. Chassis en métal.

CHF 21.00CHF 21.00

RED  
606917M00R

NAVI  
606917M00N



Viel Liebe zum Detail, sehr hochwertig verarbeitet und schön eingepackt eignen sich diese liebevollen Vespa-Accessoi-
res optimal als Geschenk. Masse: 40 x 30 cm, gestanzte Form, in Kartonbox, ohne Batterien.

Soins étonnante au détail, de très haute qualité de la production et l’emballage attractif ces accessoires Vespa sont 
idéales comme cadeau. Dimensions : 40 x 30 cm, forme découpée, dans une boîte en carton, sans piles.

WANDUHR VESPA / HORLOGE VESPA

CHF 48.00CHF 48.00

“FINEST SCOOTER”
VPLS01

“VESPA SERVIZIO”
VPLS02

“GO VESPA”
VPLS03

“NO PROBLEMA”
VPLS04
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WE RIDE WITH HOPE
(Vespa®) RED ist das Ergebnis einer Zusammenarbeit mit (RED), durch die Piaggio-Gruppe 

seit 2017 unterstützt wird. Gegründet von Bono und Bobby Shriver im Jahr 2006, zielt 

(RED) darauf ab, Unternehmen zu ermutigen, einen nachhaltigen Geldfluss für den Globa-

len Fonds zur Bekämpfung von AIDS bereitzustellen.

(Vespa®) RED est le résultat d’une collaboration avec (RED), que le Groupe Piaggio sou-
tient depuis 2017. Fondé par Bono et Bobby Shriver en 2006, (RED) vise à encourager 
les entreprises à allouer un flux d’argent durable au Fonds mondial de lutte contre le 
sida.

Vespa ist stolz darauf, Partner von (RED) zu sein 
Vespa est fier d’être partenaire de (RED) 

PRODUCT





LEDERTASCHE VESPA 946 (RED)
Sac en cuir  Vespa 946 (RED) 
606528M

Handgefertigt aus hochwertigem Leder. Bietet Platz 
für einen Integralhelm. Leichte Montage am Original 
Vespa Gepäckträger (606602M).

Fabriqué mains en cuir véritable. Capacité pour un 
casque intégral. Montage facile sur le porte-bagages 
d‘origine Vespa (606602M).

WINDSCHILD  VESPA 946
Bulle Vespa 946
606603M  VESPA (RED)
1B000341 silber/argent

Klares Windschild mit Vespa®-Logo. Halterung lackiert 
passend zur Fahrzeugfarbe. Verleiht dem Fahrzeug 
eine sportliche Optik.

Bulle transparent avec logo Vespa®. Fixation peint 
pour correspondre à la couleur du véhicule. Donne  
au véhicule une allure sportive.

VESPA 946 BEINSCHUTZDECKE
Couverture thermique Vespa 946
605576M008

Obermaterial PVC beschichtet. Komplett ohne Nähte 
verarbeitet, so dass kein Regen oder Schnee durch-
dringen kann. Das Innenfutter besteht aus Kunstfell, 
welches so optimal vor Kälte schützt. Vespa®-Logo 
aus Metall.

Matériau supérieur revêtement de PVC. Entièrement 
traité sans coutures, de sorte qu’aucune pluie ou 
neige ne puisse pénétrer. La doublure intérieure est 
en fourrure synthétique, qui offre ainsi une protection 
optimale contre le froid. Logo Vespa® en métal.

MULTIMEDIA-HALTERUNG MIT ANSCHLUSS
Support multimédia avec connection
1B000582000R7

Hergestellt aus CNC gefrästes Aluminium. Befesti-
gung unter dem Lenkerrahmen. Inklusive USB-Kit 
(USB-Buchse + Kunststoffteil zur Befestigung am 
Fahrzeug). Für Vespa 946 (RED).

Fabriqué en aluminium moulé CNC. Monté sous le 
cadre du guidon. Comprend un kit USB (prise USB + 
pièce plastique pour fixation sur le véhicule). Pour 
Vesoa 946 (RED).

CHF 530.00CHF 530.00 CHF 235.00CHF 235.00

CHF 339.00CHF 339.00 CHF 187.00CHF 187.00
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INDOOR FAHRZEUGDECKE MONOSATTEL
Bâche véhicule indoor pour selle mono
605924M

Hergestellt aus formstabilem Lycra, das die atem-
beraubende und einzigartige Form der Vespa 946 
hervorhebt.

Fabriqué en Lycra moulant, permettant à la Vespa 
946 de se démarquer par sa forme unique et 
époustouflante.

VESPA MULTIMEDIA “MIA”
606409M   CPU
1B000593  Installationskit / kit d’installation

Eine Vorrichtung zur einfachen Verbindung zwischen 
Vespa und Smartphone, die sich in einen funktionsfähig-
en Bordcomputer verwandelt und alle Fahrzeug- und 
Fahrinformationen verwaltet. Für alle GTS-Modelle (aus-
ser GTS Super Tech) ist ein Installationskit erforderlich.

Un dispositif de connexion facile entre Vespa et 
smartphone qui se transforme en ordinateur de bord 
fonctionnel et gère toutes les informations relatives au 
véhicule et à la conduite. Un kit d’installation est requis 
pour tous les modèles GTS (sauf GTS Super Tech).

CHF 245.00CHF 245.00

CHF 27.00CHF 27.00
1B000593 

606409M
CHF 690.00CHF 690.00

CHF 270.00CHF 270.00

HELMTASCHE LEDER
Sac à casque en cuir
605815M0PC   brau/brun
605815M0PN   schwarz/noir

Handgefertigt aus hochwertigem Leder. Bietet Platz 
für einen Helm. Mit grossem Reissverschlussfach 
sowie Tragegurt und Tragegriff. Leichte Montage am 
Original Vespa 946 Gepäckträger (1B000008).

Fabriqué mains en cuir véritable. Capacité pour un 
casque. Avec un grand compartiment zippé ainsi 
qu’une bandoulière et une poignée de transport. 
Montage facile sur le porte-bagages d‘origine Vespa 
946 (1B000008).

VESPA 946 GEPÄCKTRÄGER HINTEN
Porte bagages arrière Vespa 946
1B000008

Gepäckträger aus verchromtem Aluminium, erforder-
lich zur Befestigung der Vespa 946 Taschen. Dieses 
Zubehör passt sich perfekt dem Fahrzeug an, ohne 
dessen Design zu verändern. Lieferung inklusive 
Montagematerial.

Porte-bagages en aluminium chromé, nécessaire 
pour fixer les sacs Vespa 946. Cet accessoire s’adap-
te parfaitement au véhicule sans changer son design. 
Livré avec matériel de montage.

CHF 250.00CHF 250.00
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PIAGGIO SOUND SYSTEM (PSS)
605933M  CPU
1D000622 Installationskit / kit d’installation

Die Musikwiedergabe von Ihrem Smartphone wird via 
Bluetooth direkt auf das Fahrzeug übertragen. Kleine, 
von aussen nicht sichtbare Lautsprecher sorgen für 
coolen Sound. 

La lecture de la musique à partir de votre smartphone 
est transmise via Bluetooth directement sur le véhic-
ule. Des petits haut-parleurs, pas visible de l‘extérieur, 
offrent un son frais. 

HELM VESPA (RED)
Casque Vespa (RED)
Jethelm aus ABS-Thermoplastik mit Chromzierleiste. Kurze versenkbare Sonnenblende. Kinnriemen mit Ratschen-
verschluss und Diebstahlsicherungsring. Abnehmbares Abnehmbares, atmungsaktives und waschbares Innenfutter.  
Vorne und Hinten mit Vespa®-Logo versehen. ECE-Zulassung 22.05. Mit Vespa® (RED)-Logo.

Casque Jet fabriqué en thermoplastique ABS avec bande décorative chromée. Visière pare-soleil courte rétractable. 
Lanière à fermeture micrométrique avec anneau antivol. Intérieurs extractibles, respirants et lavables. Logo Vespa® 
gravé sur la partie antérieure de la calotte, autocollant Vespa sur la partie postérieure. Homologation ECE 22.05. 
Avec logo Vespa® (RED).

CHF 619.00CHF 619.00

CHF 57.00CHF 57.00
1D000622 

605933M

CHF 265.00CHF 265.00

XS 606518M01R
S 606518M02R
M 606518M03R
L 606518M04R
XL 606518M05R

ALUMINIUM ABDECKUNGEN VESPA 946
Couvercles en aluminium Vespa 946
1B000579

Das Set beinhaltet die seitlichen Abdeckungen unter 
der Sitzbank und der Vorderradnabe. Die Teile sind 
jeweils aus einem Stück Aluminium gefräst und beste-
chen durch feinste Verarbeitung und eine edle Optik.

L’ensemble comprend les protections latérales sous 
le siège et le moyeu de roue avant. Les pièces sont 
chacune fabriquées à partir d’une pièce d’aluminium 
et séduisent par leur finition soignée et leur aspect 
noble.

CHF 229.00CHF 229.00
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SWEATSHIRT VESPA 946 (RED)
Aus 100% Baumwolle. Vespa 946-Silhouette auf der Brust und Vespa® (RED)-Logo auf Rückseite, einen Kontrast 
bietet der weisse Reissverschluss-Zipper. Die Abschlüsse an Handgelenken und Taille sind aus elastischem Material. 
Mit zwei Vordertaschen. 

En 100% coton. Silhoutte Vespa 946 sur la poitrine et Logo Vespa® (RED) sur le dos, contraste avec la fermeture 
éclair blanche. Les poignets sont et les poignets sont en matière élastique.  Avec deux poches devant. 

S 606734M001R
M 606734M002R
L 606734M003R

XL 606734M004R
XXL 606734M005R

XXXL 606734M006R

BASEBALL CAP VESPA (RED)
606531M

100% Baumwolle mit gesticktem Vespa® (RED)-Logo 
vorne und Jacquard-Label auf der Rückseite. Mit ver-
stellbarem Metallschnallenverschluss, Einheitsgrösse.

100% coton avec brodé logo Vespa® (RED) sur le 
devant et étiquette Jacquard sur le dos. Fermeture 
à boucle métallique ajustable, taille unique.

TASSE  VESPA (RED)
606600M

Der einzigartige Vespa (RED)-Stil, hergestellt aus 
rot lackierter, polierter Keramik. Durchmesser 
Ø=8.5cm x 10 cm.

Le style unique Vespa (RED), fabriqué en céramique 
polie peinte en rouge. Diamètre: Ø=8.5cm x 10 cm

CHF 35.00CHF 35.00 CHF 25.00CHF 25.00

CHF 119.00CHF 119.00
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KOFFER VESPA PRIMAVERA (RED) 
Top Case Vespa Primavera (RED) 
1B00001600R7

Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Modernes zeit-
gemässes Design, im Einklang mit den harmonischen 
Vespa-Linien. Fassungsvermögen 32 Liter. Rückenl-
ehne und Gepäckträger (1B000815) nicht im Liefer- 
umfang enthalten.

Coffret peint à la couleur du véhicule. Design moder-
ne, actuel et en accord avec les lignes harmonieu-
ses de Vespa. Capacité 32 litre. Le porte-bagages 
(1B000815) et le dossier ne sont pas livrés avec le 
Top Case. 

CHF 229.00CHF 229.00

CHF 125.00CHF 125.00

GEPÄCKBRÜCKE SCHWARZ 
Porte bagages noir 
606002M

CHF 135.00CHF 135.00

GEPÄCKBRÜCKE 
Porte-Bagages  
1B000815

Zwingend zur Montage des Koffers 32 Liter. Ein funktionales Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung des 
Fahrzeugs einfügt. Die sehr hochwertige Verarbeitung garantiert Langlebigkeit.

Indispensable pour le montage du top case 32 litre. Un accessoire fonctionnel et au design pouvant s’intégrer harmo-
nieusement avec les lignes du véhicule. Le traitement de très haute qualité garantit la durabilité.

RÜCKENLEHNE PRIMAVERA (RED) 
Dossier Vespa Primavera (RED) 
CM273129

Hergestellt aus dem gleichen Material und Farbe wie 
die Sitzbank, kombiniert dieses praktische Zubehör 
höchsten Fahrgastkomfort mit eleganten Optik. 

Fabriqué avec le même matériau et couleur que la sel-
le, cet ajout pratique au top case, combine un confort 
supérieur des passagers avec un look élégant. . 

CHF 80.00CHF 80.00

R7 (894)

Weiteres Zubehör für die Vespa Primavera finden Sie in diesem Katalog auf Seite 18. 
Vous trouverez d’autres accessoires pour la Vespa Primavera dans ce catalogue à la page 18 .
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w w w . v e s p a . c h

Eventuelle Abweichungen von Ausstattung und 
Produktmerkmalen vorbehalten. Abweichungen vom Preis 
sowie von Farbtönen in der Serienausstattung gegenüber 
der Wiedergabe in Bild und Druck sind möglich. Die OFRAG 
Vertriebsgesellschaft behält sich jederzeit das Recht technischer 
oder stilistischer Änderungen vor. Druckfehler, Farbfehler, 
Irrtümer und Änderungen vorbehalten.  
Sämtliche Angaben sind unverbindlich (Februar 2021).

Sous réserve d’éventuels écarts par rapport aux caractéristiques 
des produits et des matériels. Des écarts de prix ainsi que des 
nuances de couleur dans l’équipement standard par rapport 
à la reproduction en image et en print sont possibles. OFRAG 
se réserve le droit d’effectuer en tout temps des modifications 
techniques, de style, de couleurs et prix. OFRAG n’est pas 
responsable pour les erreurs de frappe et impressions. 
Toutes ces spécifications sont sans engagement (février 2021).

www.piaggio.com 

Tous droits réservés
PIAGGIO & C S.p.A.
La marque               est une marque déposée et protégée de
PIAGGIO & C S.p.A.

Toute utilisation sans autorisation spéciale des marque
de commerce ou logotype est strictement interdite.

Alle Rechte liegen bei
PIAGGIO & C S.p.A.
Die Marke                ist eine registrierte und geschützte Marke von
PIAGGIO & C S.p.A.

Jeglicher unerlaubter Gebrauch der Marke oder der Bilder,
die in diesem Katalog aufgeführt sind, ist strengstens 
verboten.



G A R A N T I E R T  A U T O R I S I E R T !
A U G E N  A U F  B E I M  V E S PA K A U F !

Vespa ist eine äusserst beliebte Kult-Marke. Doch nicht jeder Händler, 
der Vespa anbietet, ist ein autorisierter Vertragshändler!

Original Zubehörteile und Vespa, die vom Schweizer Generalimporteur in die Schweiz importiert wurden, 
haben Anspruch auf volle Werks-Garantieleistungen innerhalb des gesamten offiziellen Händlernetzes 

in der Schweiz und Liechtenstein. Damit Sie im Schadenfall direkt und unkompliziert zu Ihrer  
Garantieleistung gelangen, empfiehlt Vespa, Ihr Original Zubehör und Roller nur bei autorisierten Vespa 

Händlern zu kaufen. Alle autorisierten Händler finden Sie auf der Homepage: 
 www.vespa.ch.

V R A I M E N T  A G R É É !
A C H AT  V E S PA :  O U V R E Z  L ’ O E I L !

Vespa est une marque culte très prisée. Mais alors, tout concessionnaire 
proposant Vespa, n’est pour autant pas un concessionnaire agréé !

Les accessoires originaux et Vespa introduits en Suisse par l’importateur général suisse ont pleinement 
droit  aux prestations de garantie d’usine au sein de tout le réseau officiel des concessionnaires en Suisse 

et au Liechtenstein.  Afin que vous ayez directement et aisément accès à votre prestation de garantie  
en cas de dommage, Vespa recommande d’acheter votre accessoire original et scooter uniquement chez 

 des concessionnaires agréés Vespa.Vous trouverez tous les concessionnaire agréés sur le site web: 
 www.vespa.ch



OFRAG Vertriebsgesellschaft 
Hübelacherstrasse 1 - Postfach - 5242 Lupfig 

Phone 056 202 00 00  
info@ofrag.ch - www.ofrag.ch 
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